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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I.. Tém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Belföldi hírek

péntek

bb 1. a jogpropaganda helyzete és továbbfej lesztése 

i mlr/gk pr bzs 1977. jullus 29.

születésünktől halálunkig életünk szinte minden fon­
tosabb állomásán valamennyiünket végigkísérnek a jogszabá­
lyok. s hogy ügyes-bajos dolgaink közepette mindig tudjuk: 
mit, hol és hogyan intézhetünk el, nemcsak jogainkat, ha­
nem kötelességeinket, és az állami szervezetek felépítésének 
rendjét is ismernünk kell. ennek érdekében sok minden tör­
tént az utóbbi években.

számos intézkedés született a Lakosság jogi tájékoz- 
tatottságának javítására, jelentősen fejlődtek a jogi ismeret- 
terjesztés formál, keretei, módszerei, a lakosság egyre ha­
tározottabban igényli a jogi ismeretek közérdekű és közért­
hető terjesztését - állapította meg Legutóbbi ülésén a mi­
nisztertanács.
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bb 1. /a jogpropaganda 1. folyt./bzs

az ezzel kapcsolatos korábbi kormányhatározat nyomán 
szabályozták egyebek között a rendőrhatósági, igazságügyi, ta­
nácsi intézmények sajtótájékoztatási feladatait és az ott dol­
gozók tennivalóit, a minisztertanács tanácsi hivatala egysé­
ges utasítást adott ki a tanácsok jogpropaganda-tevékenysé­
géről. a legtöbb városban tanácsi ügyfélszolgálati irodát hoz­
tak Létre, s azóta számos helyen a tanácsi munka szerves részé­
vé vált az ügyfelek rendszeres jogi tájékoztatása.

ügyeink intézése során ma már egyre ritkábban kell végig- 
kiLincselnünk a hivatalokat: készséggel megmondják, ml a teen­
dő, útba igazítanak, s fölösleges utánjárás nélkül intézhet­
jük el a Lakásbe jelentést, a nyomtatványok, űrlapok kitölté­
sét, kérelmek beadását, sőt, számos helyen a dolgozók munka­
idejéhez igazították az ügyfélszolgálati irodák nyitva tartá­
sát is. szakszervezeti jogsegélyszolgálat alakult sok nagyüzem­
ben, ahol - ha valakinek jogi problémája akad - ellátják a 
szükséges tanácsokkal, esetenként a nevében is eljárnak, négy 
éve működik már a jogpropagandát koordináló bizottság is, 
amely országszerte összefogja, ellenőrzi és irányítja a jog- 
propagandával foglalkozók munkáját, soraikban megtalálható 
valamennyi jogi propagandával foglalkozó országos szerv kép­
viselője, s a bizottság eddig 14, jogi tájékoztatással és is­
meretterjesztéssel kapcsolatos felmérést készített, megvizs­
gálták egyebek között a szakszervezeti jogsegélyszolgálat, a 
könyvkiadás jogi kiadványainak, az állampolgári ismeretek is­
kolai oktatásának helyzetét és a magyar jogász szövetség jog­
propaganda-tevéken ységét.

továbbfej lesz tette sajtótdudósitói hálózatát a belügy- 
és az igazságügyi minisztérium is: állandó kapcsolatot tarta­
nak fenn a rádió, a televízió és a napilapok rendőrségi és 
bírósági tudósítóival, s rendszeres tájékoztatásuk eredménye­
ként javult a tudósítások szakszerűsége és színvonala, rend­
szeressé váltak a napilapok jogi rovatai, egyre több rádió- 
és tévéműsor foglalkozik közéleti és jogi ismeretekkel, 
porodtak az állampolgári és jogi ismeretek bővítését szolgá­
ló fórumok, előadások, kiadványok, a hazafias népfront szer­
vezésében évről évre szélesedik a különböző törvénytervezetek 
nyilvános vitája és egyre nagyobb példányszámban találnak gaz­
dára az újságárusoknál kapható

sza-

házi jogtanácsadó füzetek9 9 9 9
is.

/folyt, köv./
2

bb 1. /a jogpropaganda 2. folyt./bzs

e sokoldalú munkába a nyelvészek is bekapcsolódtak: ....
1976-óta számos felsőszintű jogszabályt, törvénytervezetet vizs­
gáltak meg a magyar tudományos akadémia nyelvtudományi intéze­
tének munkatársai, a közreműködésükkel készült jogszabályok lé­
nyegesen áttekinthetőbbek, nyelvezetük tisztább, közérthetőbb.

az intézkedések eredményeként jogi tájékoztatásunkban - 
a korábbi, zömmel büntetőjogi profil mellett -. mind jobbén elő 
térbe kerülnek a családi-, polgári jogi, munkajogi kérdések és 
a szélesedőpropagandamunkában egyre több szó esik az állampol­
gárok kötelezettségeiről is.

a kormány elé terjesztett jelentés megállapítja: hazánk­
ban biztosított az eredményes jogpropaganda alapja, jogrendsze­
rünk stabil, a magasszintü jogszabályok hosszú időre készülnek, 
de még sok a teendő.

változatlanul fontos feladat az alacsonyabb szintű jog­
szabályok területén tapasztalható terv szerütlenség megszűntetése, 
tovább kell fejleszteni a Lakosság állampolgári és közéleti is­
mereteit, jogi tájékozottságát, törekedni kell arra, hogy a 
jogalkalmazók és a jogi ismeretterjesztéssel foglalkozó szak­
emberek, nagyobb, felkészültséggel lássák el feladataikat.az ok­
tatási intézmények is fordítsanak fokozottabb gondot a fiatalok 
jogi nevelésére, az alapvető jogi ismeretek iskolai oktatására, 
még több kézérthető?, nagy példányszámú és olcsó jogi ismeret- 
terjesztő kiadványra van szükség, rendszeresebbé kell tenni a 
sajtó - képviselőinek tájékoztatását a jogszabályok politikai in­
dokairól, céljairól és azok gazdasági, politikai, társadalmi ösz- 
szefüggéselrőL. s végül, de nem utolsósorban állandó feladat, 
hogy a megjelenő jogszabályok egytől egyig közérthetőbbek,nyel­
vezetük tisztább legyen, /niti/

bb 2. beethoven-est a hadtörténeti múzeumban

1977. julius 29.gk pr bzs hgy

vasárnap este 6 órakor - beethoven halálának 150.. évfor­
dulója jegyében - beethoven müveiből az egmont-r.yitány, a fidelio 
leonóra-áriája és a ül. /eroica/ szimfónia kerül műsorra a had­
történeti muzeum parkjában... a szabadtéri hangversenyen közreműkö­
dik czanik zsófia, a magyar állami operaház magánénekese? vala­
mint a postás szimfonikus zenekar, vasady-balogh Lajos vezetésé­
vel./mti/
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bb 3. korszerűsítik a debreceni Csokonai színházat

1977. Julius 29.

a debreceni Csokonai színház több mint száz esztendős 
épületét kivül-belül felújítják.,, berendezéseit korszerű sitik, a 
munkát a jövő év tavaszán kezdik meg. felújítják a tetőszerkezetet, 
az elektromos hálózatot, a burkolatokat, helyenként födémcserét 
hajtanak végre, diszletfelvonót építenek, korszerűsítik a szellőz­
tető és a fű tő-berendezést* feltétlenül szükséges a külső csator­
nák átépítése is. a műszaki vizsgálatok szerint az épület átlagának 
gyors romlását- a szigetelés elégtelensége okozza; ezért a szige­
telést fsélv^ik.

''S
a korszerűsités eredményeként a színház hasznos alapterülete 

mintegy 220 négyzetméterrel bővül . a rekonstrukció több mint 30 
millió forintba kerül, a fő kivitelező : a hajdú megyei állami 
építőipari vállalat.két év. alatt tudja elvégezni a munkát, addig 
a hungária kamaraszínházban és a most épülő megyei művelődési 
központban tartják az előadásokat, /niti/

6#folyt./ bhbb 5. újabb koncentrált

az áruházakba és a boltokba - az árukínálat választékának 
megfelelően - több, különböző szállítmány érkezik, a legkisebb 
üzletbe is naponta legalább 8-10 gépkocsi viszi a megrendelt 
cikkeket, a nagyobb üzletekbe és az áruházakba naponta legkeve­
sebb 20, Legtöbb 40, áruval megrakott teherautó szállít, a ta­
pasztalatok és a felmérések szerint a rakodásokat délelőtt 
8-12 óra között, délután pedig 3-4 óra között bonyolítják, és 
egy-egy nagyobb szállítmány raktári elhelyezése egy teljes óráig 
is eltart.

■ ' i

r
vid fm bh hgy

mm ea I

.

I a fővárosi tanács közlekedési főigazgatóságán úgy döntöttek, 
hogy a belvárosban folytatják a koncentrált rakodóhelyek kije­
lölését. eszerint az esztendő második felében 54 rakodóhelyet lé­
tesítenek a rákó ezi-ut-nagykörű t 
körút és a muzeum körút által határolt részen, az első ilyen 
területek kialakításához kísérletképpen két esztendővel ezelőtt 
fogtak hozzá, számuk 1976 végére már elérte a 77-et, valamennyit 
a bajcsy Zsilinszky ut - szent István körút - alpári gyula utca 
és a báthory utca által határolt területen létesítették, ez év első 
hat hónapjában a kiskörút és a nagykörút közötti részen 45 rakodó­
helyet jelöltek ki.

a fővárosi tanács közlekedési főigazgatóságán elmondták azt 
is, hogy tervbe vették mind a 22 kerület közlekedési rendjének 
felülvizsgálását, az idén a hungária körút és a duna által hatá­
rolt területen szervezik meg
rakodóhelyek kialakításánál erre is figyelemmel lesznek.

MMközraktár utca-toLbuchin

— • —
:1-Y - 1

bb4. győri művész sikere gdanskban 

vid fm bh hgy 1977. július 29.
;Miii a gdanski nemzetközi karton- és gobelin-pályázatra bekül­

dött kartonmunkájával harmadik - 25 ezer zlotys - dijat nyert 
benkő mariann fiatal győri textilmüvésznő. benkő maríann egy 
3.70x1+80 méteres kartonra gdansk kikötővárosát mintázta meg. 
a díjnyertes munka érdekessége, hogy alkotója eddig még nem járt 

Lengyel kikötővárossal könyvek, képek segítségével

:

Z-Z
ő rjáratukat igy a mostani újabb> ? J

a rakodóhelyeket 10-30 méter hosszúságban jelölik ki, ahon­
nan több üzlet és bolt közelíthető meg. fő szempont volt, hogy a 
rakodóhelyek nagyforgalmu áruházak és boltok előtt, illetve közeié- 
ben legyenek, amelyek 50 méternél nem hosszabb gyaloglással elérhetőkn 

reggel 7-8 órától délután 16-17 óráig csak az árut 
rgépkocsik hajthatnak be, a többi kocsira ,,várakozá- 
érvényes. a személyautók a rakodási időtartam előtt

gdanskban, a 
ismerkedett meg. /mti/

újabb koncentrált rakodóhelyeket létesítenek a belvárós-5. e
szállító t 
si tilalom
és után természetesen igénybe vehetik ezeket a helyeket.1977. julius 29. II- dón gg pr bh hgy

közúti forgalom növekedése miatt egyre nehezebben oldható 
meg a fővárosi üzletek árufeltöltése; a rakodás különösen a belső 
városrészekben, leainkább pedig az v. kerületben nehez. nemcsaK 
azért, mert sok a parkoló kocsi, hanem, mert a belvárosban van a 
legtöbb üzlet - összesen 780. az egy négyzetkilométerre jutó 
kiskereskedelmi és szolgáltatóipari egysegek szárna itt 279 - a 
budapesti átlag 18. a váci utcában és az ide torkolló utcákban 
120 üzletet Lehet számlálni.
/folyt, köv./

ÜK' '

az áruszállítási problémákat - amint azt a főigazgatóságon 
hangsúlyozták - csak a koncentrált rakodóhelyekkel nem lehet meg­
oldani, ez nem is lehet a rakodási gondok enyhítésének egyedüli 
módszere, több más lehetőség is kínálkozik, ilyen például az úgy­
nevezett programozott áruszállítás megszervezése, amihez az kell, 
hogy az üzletvezetők és a szállítók szorosabb kapcsolatot tartsa­
nak, közölve azt is, hogy aznapra mikorra várható más válla­
lattól árurakomány, igy a szállítók egymást váltva rakodhatnának, 
a gondokon jelentősen enyhítene az is, ha a személygépkocsi tulaj­
donosok nem a rakodóhelyeken parkolnának - már csak azért is, 
mert ilyenkor szabálysértést követnek el. a tapasztalatok szerint 
az áruszállítás Lebonyolítására kijelölt területek 50 százalékát 
az autósok foglalják el./mti/
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bb 8. uj óvoda Zalaegerszegen és nagykanizsán 

vid frn bh hgy

Zalaegerszegen, a szovjetukrajnai herszon testvérvárosról 
elnevezett uj lakótelepen három tízemeletes és több négyemeletes 
lakóház épül egyidőben. a többszáz lakással párhuzamosan készül­
nek a középületek, ezek között is elsősorban a gyermekintézmények, 
ide tartozik az ősszel megnyíló 16 tantermes általános iskola, 
egy 200 személyes óvoda és egy 120 személyes bölcsőde.

150 személyes óvodával gazdagodik a tanév-kezdésre a nagy- 
kanizsai keleti városrész is. /mii/

/fi
1977. julius 29. -

!
I

bb 9. . megjelent a szocialista brigádok ismeretterjesztési 
útmutatója

i ug ug pr bh hgy 1977. julius 29. #

a tudományos ismerettárjesztő társulat budapesti szervezete 
a szocialista brigádoknak szánt, uj kiadványt jelentetett meg, 
amelyben 23 tudományág területéről közöl témaajánlásokat. h/

az 1977-78-as oktatási évad programjai Így az előző évinél 
gazdagabb, tartalmasabb formában jutnak el a vállalatokhoz, 
üzemekhez, intézményekhez és művelődési házakhoz, gyakorlati 
tanácsokat kap az olvasó, hogy a kis közösségekben hogyan ren­
dezzék meg a különböző évfordulók ünnepségeit; a felkészülést 
évfordulónaptár is megkönnyíti, az idei Legnagyobb politikai 
ünnepről, a nagy októberi szocialista forradalom 60. évforduló­
járól például tartalmas történelmi, irodalmi, művészeti témák­
ban közöl előadásterveket a kiadvány.

a szocialista életmód-kérdései címmel olyan sorozatokat 
ajánl a titr amelyeknek egy-egy témakörét több tudományág leg­
frissebb eredményei alapján állították össze, többek között 
olyan összefogó témakörök vázlatát közük, mint: a szocialista 
társadalom - szocialista munka,, napjaink közéletisége - napjaink 
forradalmisága,- mag at art ás-be illeszkedés-érv én ye sül és, fogyasztás 
és életmód, család-otthon-társadalom , életmód és szabadidő.

/folyt, köv./
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nyári csúcsforgalom a szegedi botanikus kertben -bb 6.
virágzó óriás kaktuszok és tündérrózsák

1977. julius 29.vid fm bh hgy

a szegedi szabadtéri játékok vendégei közül sokan látogatnak 
el a józsef attila tudományegyetem európai hirü botanikus kertjébe, 
egyes napokon több mint ezren fordulnak meg a szinpompás növény- 
bi rad a lom ban. első ízben az idén nagy méretű, művészi kivitelű 
jelzőtáblákat helyeztek el a város főbb útvonalain , hogy a szabad 
idejüket szép környezetben eltölteni akaró turisták könnyen 
eltaláljanak a szeged központjától két kilométerre levő arborétumba.

a vendégeket a világ minden tájának nyári szinergiája fogad­
ja. a mexikói és dél-amerikai óriás kaktuszok sohasem hoztak annyi 
virágot, mint most. eftyes kaktuszok magassága eléri a három métert, 
s virágaik is nagyok.aa tavakban tömegesen nyílnak a fehér, a kék, 
és a piros virágú tündérrózsák, máshol a zöld szőnyegnövények kö­
zül üde színfoltként virít mintegy kétszáz fajta egynyári virág, 
mint például a kerti zsálya, a lángvirág, a rézvirág, a kínai szegfű, 
nemcsak a mutatós növények érdeklik a látogatókat, hanem a ritka­
ságok is. a dísztóban meghonosodott a kilokán nevű ősi növény, amely­
ről sokáig azt vélték, hogy már kipusztult és mintegy két évti­
zede a tisza-kutató expedíció tagjai fedezték fel. ma már csak a 
tájvédelmi körzetekben található ez a szép hinárf aj ta, amely a 
vízben félig alámerülve dugja ki hófehér virágait, /mti/

bb 7. szoborkert sárvárett

vid fm bh hgy

szoborkerttel gazdagodott sárvár: a központjában Lévő arbo­
rétum sétányain németh mihály szobrászművész alkotásai láthatók, 
a vasúti járműjavító munkásból lett művész az arborétummal szom­
szédságban Lévő mű termes házában él és alkot, az ott készült, 
s a kertben Látható szobrok egy része sárvári ihletésű, igy 
például az egyik a várost átszelő, s határában a rábába torkolló 
gyöngyös patakot szimbolizálja, több alkotás utal a kisváros múlt­
jára, jelenére, fejlődésére, /mti/

1977. julius 29.
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m folyt./ bhm bb 9. / megjelent

külön sorozatok tematikáját közli a kiadvány - az iparban 
fizikai munkát végzőknek és a fiataloknak - a történelem, közgaz­
daság , filozófia, szociológia, kül- és belpolitika stb. kérdé­
sekben. nem hiányoznak az összeállításból a szocialista brigádok 
akadémiájának elő adástervei sem.

nagy erénye a jegyzéknek, hogy készítői nem feledkeztek 
meg azokról a dolgozókról sem, akik még nem fejezték be általá- 

iskolai tanulmányaikat, munkásakadémiát ajánl az általános 
iskola vii. és vili. osztályának anyagából, lehetőséget ad az 
általános iskola és a gimnáziumi magánvizsgák előkészítő tan­
folyamainak megszervezéséhez, s kapcsolódik a mindenki iskolá­
ja cimü rádió és tévé adásokhoz.

::
mla bb 11. óriás paradicsom-bokor - 30 dekás paprikák - évente

négyszer-ötször terem ugyanaz a föld egy győri 
nyugdíjas kiskertjében

vid fm bh hgy
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30 dekás paprikák teremnek forintos ernő győri nyugdíjas 
postás kertjében, a kert dísze egy óriás-paradicsom-bokor, amely 
több mint 300 darabos termést érlel, a kis kertben hat féle para­
dicsom és hatféle paprika terem, sok más zöldséggel együtt, az 
ügyes kertész többszörösen is kihasználja a kert minden négyszög­
ölét. évente négy-ötszörös termést takarít be. a málna és az eper 
is kétszer terem, a paradicsom és a paprika fólia alatt ás kis fó­
lia-konténerekben kora tavasztól decemberig hoz termést, vannak 
olyan veteményágyai, amelyek -ről már leszüretelt két termést 
és már kiültette a harmadik növény palántáit.

forintos ernőnek fiatalabb korában is legfőbb szenvedélye 
a kertészkedés volt. a. kis öntözőberendezést is saját maga kon­
struálta. kertjének évek óta gyakori vendégei az úttörők, akikkel 
megszeretteti a kertészkedést, állandóan uj fajtákkal és termesztési 
módokkal kísérletezik, eddig négy versenyen vett részt és vala­
mennyin dijat, oklevelet nyert, most a kistermelők mosonmagyaróvári 
táj kiállítására és bemu ttató jára készül, ahova fólia-konténerbe 
csomagolva elviszi gyökerestől az óriás - ember magasságú 
paradicsombokrot is. /mti/

1- ' ImI1 Sb É
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a magasabb képzettséget igénylők számára közlik a tit bu­
dapesti józsef attila szabadegyetemének főbb témaköreit, s részle­
tes tudnivalókat ismertetnek a nyelv-tanfolyamok rendjéről./mti/
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a salgótarjáni kohászati üzemekben

1977. julius 29.

gólyüzem,,-et hoztak létre a salgó­
tarjáni kohászati üzemekben azoknak a kismamáknak, akiknek az 
üzemorvos javaslatára - tekintettel egészségi állapotukra - 
könnyebb munkát kell végezniük, a gyár különféle munkahelyeiről 
a ,,gólyüzem,,-be került kismamák egy műszakban dolgoznak: a bol­
tokban és áruházakban nagyon keresett, különböző méretű apró 
szegeket csomagolják 10-20-30 dekás müanyag-tasakba. keresetük 
nem csökken, mert az előző munkahelyükön kapott bért fizetik ki 
részükre, a gyermekgondozási szabadság letelte után pedig a ko­
rábbi üzemrészben megszokott munkakörbe mehetnek vissza dolgoz­
ni. /mti/

bb 10. ,, gólyaüzem

vid fm bh hgy
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huszonöt munkahelyes 9 9
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2*# R bb 12. sikeres vadriasztó szer: az ekán 

vid fm bh hgy

a mező gazdasági üzemek és a vadász társaságok 
vitáinak megszüntetését, a mező gazdasági vadkárok"csökkentését 
szolgálja az erdő kémia erdő gazdasági vegyi- és ipari vállalat 
zalaegerszegi üzemében előállított ekán nevű vadriasztószer. 
alkalmazása egyszerű, a krémszerü - egyébként ártalmatlan - 
anyagba zsineget áztatnak be, s azt feszi tik ki a vad járta er­
dei ösvényeken, az erős vajsav-szagu szer elriasztja az őzeket 
és a szavasokat, az akciót évenként háromszor kell megismételni, 
a zalai vadásztársaságok sikeresen próbálták ki az ekán-t, a za­
lai erdő- és fafeldolgozó gazdaság pedig csemetekertjeit védi 
ekán-nal saját vadjaival szemben, /mti/

1977. julius 29.
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1. folyt./-jubb 13. / a Legfrissbb

a könyv kiadását a jövő év első felének végére tervezik, 
az 1978. évszámmal ellátott magánelőfizetői telefonkönyv leg­
nagyobb újdonsága hogy , nagy térjeldeme miatt, két kötet­
ben, a-k-ig és l- s-ig jelenig meg. az előfizetők adatain 
kívül tartalmazza mindazokat a ma már nélkülözhetetlen tudni­
valókat, - a hazai és nemzetközi távhívószámokat, a fővárosi 
és az országos postai irányi tó-számjegyzéket stb. - amelyek a köz­
ületi telefonkönyvben is szerepelnek, /mti/

bb 13. a legfrisebb adatok két kötetben - a jövő évben adják ki 
a fővárosi magánelőfizetők telefonkönyvét

77
i kf/s-ju le éa

a posta a közületi telefonkönyv múlt évi megjelenése 
után 1977 elejére, de mindenképpen erre az évre ígérte a 
fővárosi magánelőfizetők névsorának kiadását, ez addig el­
maradt és a jelzések szerint az idén már nem is kerül rá 
sor.

1977. julius 29.IS m

y

*
mi az oka a késedelemnek? - az mti munkatársának kérdé­

sére a posta illetékes vezetői elmondották, hogy az 1971-ben 
kiadott telefonköbyv megjelentetése változatlanul sürgetően 
indokolt - 280 ezer adatából legalább 150-170 ezer már ela­
vult -, gazdasági és forgalom szervezési okokból azonban el­
halasztása mellett döntöttek, az ez évre tervezett telefonköz­
pont és hálózat fejlesztések miatt - a terézközpont rövi­
desen üzembe kerülő 20 ezer állomásán kívül az idén még a 
feren&'özpont 20 ezer, az újpest-központ pedig 11 ezer uj állo­
mással bővül - ugyanis óhatatlanul több tízezer előfizető 
száma megváltozik. Így idei kiadása után a könyv egy része 
azonnal használhatatlanná válna, nem közömbös ez a gazda­
ságosság szempontjából sem, hiszen a telefonkönyvhöz 700 
tonna papírra van szükség, ésszerűen indokolt tehát a ter­
jedelmes magánelőfizetői névsor kiadásának elhalasztása fel, 
vagy egy évvel, hogy az uj könyv a valós helyzetet tükrözze, 
s megjelenése után minél tovább időtálló legyen.

bb 14. rendelet az 
dik a vadállomány

1977-78 évi vadászati idényről - jól fejlő-

tjf/kö-ju ie la

a magyar közlöny 56. számában megjelent az 1977-78. évi 
vadászati idényről intézkedő rendelkezés, amely vadfajonként 
szabályozza a vadászati idényt, illetve a tilalmi időszakokat, 
az eddigiekhez képest , változás, hogy érett, érem-várományos őz­
bakot csak a szokottnál később,augusztus 15-től lehet lőni, 
hogy az őz-állomány minősége tovább javuljon, selejt bakot 
viszont ugyanúgy, mint eddig, május 1.- október 15 között lehet 
vadászni, a fácántyuk vadászatának lehetőségét először bizto­
sította a rendelkezés, összefüggésben azzal, hogy az intenzív fá­
cántenyésztés nyomán megnőtt az állomány, fácántyukot azonban 
mesterséges tenyésztéssel feldúsított állományú területeken 
lehet csak vadászni: az ilyen területeket a megyei tanácsi 
szakigazgatási szerv jelöli ki.

1977. julius 29.
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a tudakozó- és névsor szerkesztő hivatal egyébként nap­
ra készen áll a mag án előfizetői telefqnkömyv előkészületei­
vel. a telefontulajdonosok nevét, elmét és állomászámát tar­
talmazó kártyákon - a telefonközpontok napi jelentése alap­
ján -azonnal átvezetik a változásokat, a tudakozó automati­
kus nyilvántartásában a természetes változásokon kívül 1971 
óta kijavították, kibővítették a Lipót, a Lágymányos központ 
korábbi bővítésével,

ia vadászati idény a rendelkezésben megszabott időszak előtti, 
illetve az ezt követő nap ralis kiterjed akkor, ha a vadászati 
idény kezdete hétfőre, illetve, ha a vége szombatra esik.

az uj belváros központ üzembehelyezésé­
vel kapcsolatos adatokat, s felvették az azóta felszerelt 
mintegy 61 ezer állomás adatait is. az előző könyv 280 ezer 
adatával szemben már jelenleg is több mint 350 ezer adat 

L rendelkezésre - s az év végéig még további 30-40 ezer 
változással, bővítéssel számolnak -, a m agán előfizetői tele­
fonkönyv összeállításához. ez a munka egyébként a mikrofil­
mes technika alkalmazásával a korábbi több hónap helyett 
csupán néhány hetet vesz igénybe, s módot nyújt arra is, 
hogy még a nyomás előtti utolsó pillanatban is bevezessék a vál­
tozásokat. igy a jövő évben megjelenő telefonkönyv a Lehető 

legfrisebb

XXX t: I

a vadászati idény kilátásairól a mém illetékes főosztályán
a ki Iá tá—tájékoztatást adtak a hirdetmény megjelenése után: 

sok általában kedvtőek, az időjárás megfelelően segítette 
a fiatal állomány fejlődését, növekedését s az erdők-mezők vadjai 
általában egészségesek, az őzbakok számával és minőségével elé­
gedettek a szakemberek, a selejtezésekkel úgy szabályozzák majd 

az állományt, hogy mindjobban túlsúlyba kerülnek a legjobb egye­
bek. a szarvasok most rakják fel agancsukat, az, hogy milyen 
eredménnyel, még nem Ítélhető meg , a vadászati szakemberek az 
első jeleket azonban mindenképpen kedvezőnek tartják; jó 
őszi eredményeket Ígér az előzetes ,, becslés,,.
szépen szaporodtak, főleg a fácánáltornány alakulásával elégedettek 
a vadászok, a nyulállomány is nagyobb most, mint az előző évben 
ilyenkor, remélhető, hogy a fiatal állatok zavartalanul, rendben 
felnövekednek s ily módon az őszi vadászatok jó eredményt hoz­
nak. /mti/
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bb 16. gázkészü Lékvizsgá Ló rendszer a kgst országoknak

1977. ju Lius 29.

számi tógéphez kapcsolt elektronikus vizsgálatirányitó rend­
szert dolgozott ki a kgst országok számára a gáztechnikái kutató 
es vizsgáló állomás, kazánok és más gáztelhasználó berendezések 
evizsgálására, ellenőrzésére, a rendszert hamarosan bemutatják a 

tagországok képviselőinek.

f kgst országok még 1972-ben kötöttek egyezményt a gázzal 
üzemelő készülékek fejlesztésére, magyarországra a vizsgálati tech­
nika fejlesztéséből hárult jelentős feladat, a gyors, megbízható 
vizsgálat igen fontos, nemcsak a biztonság miatt, hanem azért is, 
mert üzemzavar esetén akár egy nagyüzem egész technológiai sora 
megbénulhat, ez a munka azonban most meglehetősen hosszadalmas, 
egy-egy nagyobb berendezésnél több hetet is igénybe vesz. a vizsgá­
dat es ellenőrzés - sem nálunk, sem más kgst országokban - a j e L en - 
légi módszerekkel Lassan már nem oldható meg, hiszen a gázfogyasz­
tok köre mindinkább bővül, az állomás már most is évente csak­
nem ezer gázkészülék, kazán , kemence és más berendezés biztonsá­
gos, gazdaságos üzemelését ellenőrzik, a jelenlegi 5.6 milliárd 
köbméter évi gázfogyasztás azonban 1980-ig 10 milliárd fölé 
emelkedik, ez pedig többszáz uj ipari gázkazán üzembeállítását is 
jelenti.

bb 15. egységes minőségellenőrző szervezet a ruházati kereske­
delemben

i kf/s urn le La$ ; 
:

:

i kg/tr um ie la
.

1977. julius 29.

ruházati minőségellenőrző egyesülés alapítását határozta el 
22 ruházati nagy- és kiskereskedelmi vállalat? annak érdekében, 
hogy minőségvédelmi tevékenységében megfeleljen a kormány érvényes 
határozatának, az egyesülés - amelynek Létrehozását a belkereske­
delmi minisztérium is jóváhagyta - 1978. január elsején kezdi mű­
ködését. legfontosabb feladata a kereskedelmi minőség meghatáro­
zása, a meo-hálózat szakszered munkájának javítása, ellenőrzési 
rendszerének fejlesztése, korszerűsitése.

időszerű volt a ruházati kereskedelem uj szervezetének ki­
alakítása, a vállalatok ugyanis - jóllehet több mint 200 dolgozó­
juk foglalkozik a témával - külön-külön nem képesek megoldani a 
minősítéssel, a minőségi átvétellel kapcsolatos megnövekedett fe­
ladatokat. a kereskedelem, jelenlegi minősítési és átvételi rendsze­
re még 1962-ben alakult ki, és azóta Lényegében változatlan for­
mában, feltételekkel működik, az Iparban viszont jelentős változá­
sok történtek, a termelés sokoldalú korszerűsítésével, bővítésé­
vel a kereskedelem meo-apparátusa nem tartott lépést, uj üzemek lé­
tesültek olyan területeken, ahol nem megoldott a kereskedelemben 
a minőségi átvétel.
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ff?az uj módszerei és technikai felszereléssel a jelenlegi vizs­
gálati idő legalább egyharmadával csökkent, és ezért várhatóan szí­
vesen fogadja majd az eljárást a többi kgst ország is. az állomás 
vezetői jelenleg a mechanikai mérőműszerek gyárával tároyalnak a 
berendezés sorozatgyártásáról, /mti/

, az egységes szervezetben lehetővé válik a ruházati kereske­
delmi szakmában a vállalati érdekektől független egységes elvek és 
módszerek alkalmazása, a rendelkezésre álló minőségi 
ellenőri apparátus szükség szerinti ésszerű átcsoportosítása, nö­
velhető a kereskedelmi ellenőrzés hatékonysága, megszűnik annak a 
Lehetősége - az egységes szervezetben résztvevő vállalatoknál min­
denképpen -, hogy a termelő az előírástól eltérő, s emiatt át nem 
vett árut másnak eladhassa, nem Lesz mód arra sem, hogy a minőségi 
kifogásokat egyes vállalatok ,,elnézzék,, a termelőknek, hiszen 
nem ők, hanem a központi szervezet minősíti és veszi át az árut. 
az,egyesülés működése végső soron hozzájárul hogy 
igényeknek, a meghatározott minőségnek megfelelő árut adjanak a ke­
reskedelemnek , es az üzletekben a vásárló mindenképpen azt a ter­
méket kapja, olyan minőségben és olyan áron, mint amit a minőségi 
tanúsítvány és az árcédula feltüntet./mti/

■ %
■TftímÉ

:

bb 17. uj közművelődési Létesítmények bács-kiskunban 

vid/um fm Laj 1977. julius 29.a termelők az íS' $
bács-kiskun megyében a mostani ötéves tervben ha szerényebb 

mértékben is, de minden évben bővítik,korszerűsítik a művelődési 
otthonok, könyvtárak, klubok, filmszínházak hálózatát, az idei 
őszre kalocsán és több községben teremtik meg a közművelődés alap­
vető feltételeit.

/folyt, köv/
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folyt ./urnbb 19. /jól haladbb 17. /uj közművelődési ... folyt./um

az első ütemben, 1933-ig mintegy 20 milliárd forint értékű 
beruházást hajtanak végre, s már javában dolgoznak az ehhez szük­
séges felvonulási és szállástelep kiépítésén is. a helyszínen a 
földmunkát vgépesitő vállalat, a 22. sz. állami építőipari vál­
lalat és a közmű és mélyépítő vállalat már összesen 600 munkást 
foglalkoztat, működik az első betongyár és több műhely, a csúcsidő­
ben több mint ötezer épitőmunkásról kell majd gondoskodniuk, ezért 
megkezdték a szállástelep ezer adagos konyhájának, valamint az el­
ső, 200 személyes öltöző-fürdő kivitelezését, az ideiglenes épüle­
teket acélszerkezetű elemekből szerelik össze és hamarosan megkez­
dik a telep melegvíz- és távhőellátását biztositó, ideiglenes hő­
központ gépészeti szerelését is. az öltöző és a konyha szeptember 
végére, a hőközpont valamint a 360 személyes munkásszálló pedig a 
tél előtt, várhatóan novemberben készül el. a bicskei hőerőmű el­
ső ütemének üzemterületén is befejezéshez közeledik a durva te­
reprendezés, s ezzel párhuzamosan hozzákezdtek a végleges közmű­
hálózat, valamint az utak kijelöléséhez, majd augusztus közepénV* 
a kábel- és csatornahálózat kiépítésének! még az idén - várhatóan 
novemberben - nagy erővel megkezdik több*végleges épület, Így az 
üzemet kiszolgáló energia- és hőközpont, valamint a 3000 adagos 
üzemi konyha alapozását is.

Kalocsa uj városi művelődési központját egy régi nagy épületben 
alakítják ki, amelyben szépen berendezett kamaraterem, számos 
klub- és szakköri helyiség, előadóterem áll majd a közönség ren 
delkezésére. bővítik a kalocsai városi múzeumot is. korszerűsítve 
nyílik meg újra a hajósi művelődési otthon, tasson pedig ugyancsak 
egy régi épületet alakítottak át és rendeznek be művelődési ház­
nak. a megye nagyközségei közül tiszaalpáron fejezik be rövide­
sen a nagyon hiányzó művelődési ház építését, /mti/
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bb 18. túlteljesítette exporttervét a miskolci üveggyár 

vid/um fm La 1977. július 29.

az elmúlt évihez viszonyítva mintegy 30 százalékkal túltelje­
sítette az első félévi exporttervét a miskolci üveggyár, miskole­
ró l hat országba - köztük ausztriába, Csehszlovákiába, Olaszor­
szágba és kanadába - összesen több mint 110 ezer négyzetméter szí­
nes ornament üveget és csaknem 300 ezer folyóméter sima és drót­
betétes u-profil üveget szállítottak.

az első félév sikeres exporttaljesitése után a miskolci gyár­
ban megkezdték a második félévi rendelések teljesítését is. ezek­
ben a napokban mintegy 35 000 négyzetméter zöldszinü ornament 
üveget szállítanak Jugoszláviába és most az ndk számára is megkezd­
ték mintegy 55 ezer folyóméter sima és drótbetétes u-profiL üveg 
gyártását./mti/

!
I í \flcerül sor J megkezdésére*

a bicskei hőerőmű nagyberuházásának előkészítése ^és kivitele­
zése összehangolta n, szervezetten folyik, a felvonulási telep 
kiépítéséhez például felhasználják a paksi atomerőmű építkezésén 
feleslegessé vált gépészeti berendezéseket, szerelvényeket és épí­
tőanyagokat, gondoskodnak a nagyarányú szállításhoz szükséges köz­
úti és vasúti összeköttetésről és nem utolsósorban a szükséges 
munkaerőről is. /mti/

A#

*
%

.
I

5#%

jól halad a bicskei hőerőmű felvonulási és szálLás telepé­
nek kiépítése

vid/um fm La

bb 19.
bb 20. bővítik, korszerűsítik a várpalotai üzemet 

vid/um fm La

elkészült várpalotán a szénbányák vállalat páncélpajzs bánya­
biztosi tó berendezést gyártó üzemének beruházási programja, ennek 
alapján még az idén uj műhelycsarnok építését kezdik meg, korszerű 
előkészítő berendezéseket állítanak munkába, a kétéves korsze­
rű sités révén 30 százalékkal növelik a kapacitást és jelentősen ja 
vitják a munkakörülményeket.

/folyt.köv./ x<0

S.20/um

1977. julius 29? 1977. julius 29.

jól halad a fejér megyei barnaszén-medencére tervezett bics­
kei hőerőmű felvonulási és építési területének előkészítése, 
a blcskétől három és fél kilométerre létesülő, összesen 1920 
megawatt teljesítményű hőerőmű két ütemben épül. jelenleg a dur­
va tereprendezés, az ideiglenes és végleges bekötőutak, valamint 
a vasúti iparvágány kiépítése folyik, a 200 hektárnyi területen 
összesen több mint 4 millió köbméter földet mozgatnak meg és ebből 
a földmunkát gépesítő vállalat eddig mintegy 800 ezer köbméter­
nyit, a földmunka egyhatodát végezte el.
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1. folyt./-ju

zala megye nagy fűtőanyagtáró ló ja a terv szerint 1980-ra 
lesz telített; ekkor mintegy 300 millió köbméter gáz Lesz benne, 
a besajtoló és termelő berendezések végleges elkészülése után 
óránként 60.000-80.000 köbméter fűtőanyag vehető ki a tároló­
ból. /mtl/

bb 21. / 86 millió
bb 20. /bővítik , ... folyt./um

a várpalotai szénbányák vállalatnál egyébként az első és 
egyetlen hazai tipusu önjáró bányabiztosi tó berendezést gyártják, 
az úgynevezett páncélpajzs, amely vop-hp márkajelzéssel került 
forgalomba, a várpalotai szénbányák vállalat, a bányászati kutató 
intézet és az országos bányagépgyártó vállalat közös szabadalma, 
az eltérő geológiai viszonyoknak megfelelően tiz variációban készí­
tik a keresett berendezést, s évente átlagban 550 biztosító elemet 
gyártanak, a hazai szállítások mellett a tőkés piacra is expor­
tálnak. a páncélpajzsot a hazai és a külföldi igényeknek megfelelő­
en állandóan tovább fejlesztik, a tőkés megrendelők kérésére most 
a dunai vasművel együttműködve változtatják meg az alapanyagot, 
a csehszlovák bányák igényeinek megfelelően pedig minden eddiginél 
magasabb, 5 méteres fejtésekhez alkalmas berendezéseket terveznek.

bb 22. felújították a szerelő csarnokot - lehetővé válik a munka 
átszervezése a diósgyőri papírgyárban

vid/fm-ju La 1977. julius 29.

több mint 1400 négyzetméteres, bogárhátu aluminiumtetőt ka­
pott a diósgyőri papírgyár úgynevezett kiszerelő csarnoka . a 
század elején bauxitbetonból épült üzemcsarnok tető szerkezete az 
elmúlt években annyira megrongálódott, hogy a gyár vezetői a fö­
démszerkezet teljes cseréje mellett döntöttek, a három részből 
álló szendviesszérkézető aluminiumtető tervét az aluterv készí­
tette, kivitelezője pedig a miskolci építőipari vállalat.

az építés befejezése után a kiszerelő csarnokban lehetővé 
válik hogy a munka átszervezésével, uj válogató asztalok beállí­
tásával könnyebbé és gyorsabbá tegyék a gyárból kikerülő finompa­
pi rok méretrevágását es csomagolását. /mii/

a várpalotai termék iránt egyre nő a hazai kereslet, a tervek 
szerint a következő 5-6 évben az uj magyar bányákba mintegy 3500 
várpalotai biztositó elemet építenek majd be./mti/

■

I

bb 21. 86 millió köbméter földgáz a pusztaederiesi földalatti 
természetes gáztárolóban

vid/fm-ju La

r

i 1977. julius 29.

a télre készülnek a zala megyei pusz taedericsen, a dunántúli 
kőolaj - és földgáztermelő vállalat földalatti gáztárolójánál, a 
korábban kimerült földgáz lelő hely tárolókőzeteit töltik fel az 
alföldről csőhálózaton érkező földgázzal, s a fogyasztási csúcs­
időkben innen Látják el a zalai községeket, városokat, ipari üze­
meket fütő energiával.

a pusztaederiesi földalatti természetes gáztároló feltöl­
tését 1972-ben kezdték meg s ebben a nagy tüzelő anyagkamrában je­
lenleg 86 millió köbméter, bármikor kivehető földgázt tárolnak

a nyári hónapokban alacsony a fogyasztás, számot­
tevő mennyiséget csak az ipari üzemek használnak fel. Így május­
tól októberig, körülbelül 6 hónap a betárolás időszaka, napon­
ta 110.000-140.000 köbméter, egy nyáron át pedig 18 millió köb­
méter alföldi földgázt sajtolnak a természetes tárolóba.
/ folyt, köv./

8. 30/ j u

;
il •bb 23. ismeretlen eredetű beázás miatt mintegy 600 telefon némult 

el a terézvárosban
?

1 sb/gk um ez, 1977. julius 29.

a péntekre virradó éjszaka a terézvárosi telefonvonalakon 
újabb kábelbeázásokat észleltek, mintegy 600 telefonkészülék né­
mult el. a budapesti távbeszélő igazgatóság ügyeletes szerelői 
azonnal megkezdték a beázott kábelek földerítését, szárítását, 
eső nem esett, s ezért arra gyanakodtak, hogy valamilyen cső repedés 
következtében kaptak ismét vizet a kábelek, a vízmüvek azonban 
semmiféle jelzést nem kapott cső repedésről, s így tulajdonképpen 
a kárt okozó viz eredete tisztázatlan maradt./mti/

;■

biz tonságosan.
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bb 24. útlezárás - hidforgalmi korlátozás

1 sb/gk um ez

a magyar-jugoszláv határtól rajka felé vezető 86-os számú 
rédics-szombathely-rajkai főútnak rédics utáni mintegy 8 kilomé­
teres szakaszát pénteken reggel hídépítés miatt lezárták, az el­
terelés szerint a közúti jármüveknek rédicstői a 75-ös számú 
főúton kell haladniuk Lentiig, majd a bajánsenyei összekötő utón 
térhetnek vissza 86-os számú főutra. az elterelést táblák jelzik, 
az uj forgalmi rend várhatóan novemberig marad életben.

a csongrádi tisza-hidon vágánycsere miatt naponta kétszer le­
zárják a forgalmat, mégpedig reggel 8 és fél 9, valamint délu án
2 és fél 3 óra között, az építkezés augusztus 19-ig tart, s e ért 
napközben ajánlatos elkerülni a korlátozott forgalmú hidat.

a 87-es számú főútnak szombathelyi átkelési szakaszát - a petŐ- 
fi Sándor utca egy részét, a március 15. teret és a honvéd utcát - 
lezárták a forgalom elől. a kijelölt terelőútvonal a petőfi Sán­
dor utcából a hámán kató útra, majd a deák ferenc utcára fordul és 
onnan kanyarodik vissza az eredeti útvonalra, a vörös hadsereg út­
ra. a terelőutat főútnak minősítették, tehát elsőbbséget élveznek a 
jármüvek, mert jónéhány erős kanyar nehezen belátható, s igy minden­
képpen szükség van a kresz adta védelemre./mti/

bb 26. a lottó nyerőszámai
1977. julius 29.

w
1977. julius 29.

a sportfogadási- és Lottó igazgatóság közlése szerint 
a hajduszoboszlón megtartott 30. heti lottósorsoláson a követ­
kező számokat húzták ki:

s-ju -ez

: j
| 3, 18, 29, 33, 60.

az augusztus 1-i jutalomsorsoláson a 26. játékhét szel­
vényei vesznek részt, /mti/k

. Bl
: . :

' bb 27. ismét működnek a lovászi olajkutak

I
1977. julius 29.

másodlagos termelési eljárással - az olaj tároló kőzetek 
rétegnyomásának mesterséges helyreállítása után - ismét működés­
be hozták a Lovászi olajmező kutjainak egyrészét. az úgyne­
vezett keleti tárolóból ebben az évben több mint 10.000 tonna 
jó minőségű, benzingyártásra alkalmas olajat nyernek, a lová­
szi olajmező nyugati tárolójában júliusban kezdődött a réteg­
energia pótlását szolgáló széndioxid besajtolás, a dunántúli 
kőolaj- és földgáz termelő vállalat vezető szakemberei szerint 
a nyugati tárló kőzeteinek telítése néhány hónap alatt megtör­
ténik és az év végéig mintegy 1.000 tonna olajat hoznak felszín­
re ebből a mező részből is. erő teljesebb hozamnöveke&déssel 1978- 
ban számolnak, /mti/

vid-ju -ez

: í bb 25. halálos balesetek előzés közben!

gk um ez 1977. julius 29.

borsod megyében tiszaluc belterületén egy kereszteződésben 
Lővey László 27 éves vontatóvezető,helyi Lakos egy pótkocsis von­
tatóval kanyarodás közben elütötte a már előzésben Lévő tóth 
tLbor 51 éves nyugdíjas, helyi lakos, segédmotoros kerékpárost, 
aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint Lővey László szabálytalanul kanyarodott, a rendőrség ve­
zetői engedélye bevonása mellett tovább vizsgálja a balesetet.

szeged belterületén a 74 éves szabó gyula helyi Lakos segéd- 
motoros kerékpárjával előzés közben a vele szemben haladó autóbusz­
nak ütközött, aminek következtében az általa előzött Lovaskocsi 
kerekei alá esett és olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen 
meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint szabó gyula figyelmetle­
nül vezette segédmotoros kerékpárját./mti/

-mt■' i
'

-
X bb 28. 63 méter magas víztorony épül győrött - 2500 köbméter 

betonból és 350 tonna vasból lerakták az alapokat
.
I!

ti-:: I

1977. julius 29.5 vid-ju -ez

győr egyik Legmagasabb épülete Lesz - 63 méter magas - az 
uj víztorony, amelynek alapozását most fejezték be. az alapo­
zás során 2500 köbméter betont és 350 tonna vasat építettek be.

építését is csuszó-zsaluzásos mód-rövidesen megkezdik a torony1 
szerrel.

i
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bb 28. / 63 méter 1. folyt./-ju

a városképet is uraló objektumot 1980-ig építik fel. épí­
tése mintegy 160 millió forintba kerül, jelentősen elősegítik 
a város sűrűn Lakott déli körzétenk ivóvízellátását és köz­
vetlenül innét Látják el ivóvízzel a következő tiz-tizenkét 
év alatt félepülő 10 ezer lakásos kun béla Lakótelepet.

bb 30. uj fajtákat jegyeznek a kalocsai paprikakutatók - már ér­
lelik termésüket a hibridek

Ifi

vid-ju -ez 1977. julius 29.

a magyar paprika őrzi, tartja hegemóniáját a világpiacon: 
36 országban használják ételízesítőként, ebben jelentős ré­
szük van a kalocsai paprikakutatóknak is. a korábbi évek ne­
mesítéséből köztermesztésbe került uj fajtákkal megujhodott a 
világhírű kalocsai tájkörzet fűszerpaprika termelése, inten­
zív termesztésre alkalmasabb, színanyagban gazdagabb 
őrleménynek való kerülhet a malomba.

a hozam- és szinképződés fokozása mellett a fűszernö­
vény betegséggel szembeni ellenállóképességének növelése , a 
tenjyészidő rövidítése a mostani ku"Aási téma. évenként 
több ezer keresztezés utódjaiból válogatják ki azokaTt az egye- 
deket, amelyek a kívánt tulajdonságokat örökítik, az^idén 
is több mint 2500 ,, házas!tás,, történt a tenyészkertben , s 
egyben jelzik a korábbi szeleciókból kikerült fajtajelöltek 
tulajdonságát, alkalmazkodóképességét, közöttük jó néhány 
olyan törzset tartanak nyilván, amely tovább fejleszti a ma­
gyar füszerpaprikatermesztést.' egyesek már most, két héttel 
korábban érlelik termésüket az eddig ismert fajtáknál, ezzel 
a tulajdonsággal nemcsak több színanyagot nyernek, hanem 
biztonságosabbá teszik a termelést, mivel az érés nem nyúlik a 
hideg, fagyveszélyes őszbe, ezenkívül a betegséggel szemben is 
ellenállók az uj hibridek, 
nalomtól.

x:: k-v ] a toronyban két víztartályt helyeznek el: egy négy és egy 
két ezer köbmétereset, a 4 ezer köbméteres víztartály 30, a 2 ez­
res pedig 52 méter magasban kap helyet, az alsó tartály az ala­
csonyabb - öt szintig -, a felső tartály pedig a magasabb 
szintes és annál magasabb - épületeket Látja el. 
szerrel azt akarják elérni, hogy a magasházak felső emeletén 
is állandóan legyen ivóvíz, /mti/

109
ezzel a mód-

,

bb 29. több gyógyszer d eb récén bő lt:m

vid-ju -ez 1977. julius 29.

eredményesen zárta féléves tervét - a fennállásának negyed- 
százados jubileumát ünneplő debreceni biogál gyógyszergyár, az 
év első hat hónapjában közel négyszáz millió forint értékű ter­
méket állítottak elő s ezzel 9.7 százalékkal túlteljesítették 
előirányzatukat, néhány gyógyszerféleségből - maripen- 
bo l és veneruton kapszulákból - előszállításokra is jutott, a 
belföldi jobb gyógyszer ellátás mellett a biogál jelentős 
mértékben növelte a külföldön - különösen pedig a tőkés pia­
cokon értékesíthető árualapját, a választékot, a nagy októberi 
szocialista forradalom 60. évfordulójának tiszteletére tett 
portfelajánlásaik között szerepel, hogy az ötéves terv első 
két esztendejére előirányzott két millió dollár értékű árut 
november 7-ig előállítják, a megkötött szerződések, valamint 
az előkészítések eddigi állítások szerint ezt a vállalít ha­
táridőre túlteljesítik. / i s

Wk

s hozamban sem maradnak el a kivá-1

kalocsán, a fűszerpaprika kutató intézetben, ahol több 
mint háromszáz hazai és külföldi fajta nyújt összehasonlítási 
alapot a kutatóknak, a technika segítségével gyorsult a fajta- 
nemesi t és. az intézet fitotronjában, ahol téleny-nyáron folya­
matos a termelés, már a második generációjú fűszerpaprikát vetik 
augusztus első napjaiban, a szabadföldben most beért, rövid te­
nyészidejű ek magja kerül a klimaházba. ezzel a módszerrel éveket 
nyernek a kutatók, amelyek a paprikatermelők és az ipar Látja 
hasznát, a korábbi nemesitésü faj tajelöltekből már az idén is. 
az elismerteken kívül jó néhány kapott üzemi parcellát a kalo- 
csa-környéki fűszernövényt termő földeken, /mti/
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bb 33. megkezdődött a dohányszüret észak-dunántuLon 

vi d/m fm cz

az észak-dunántuli megyékben megkezdődött a dohányszüret, 
a dohánytermelő területek elsősorban a kisalföld keleti felében 
vannak, győr-sopron, kontárom és Veszprém megye határában, mintegy 
300 hektáron termesztenek dohányt ezen a vidéken, a szüretet első­
nek a kisalföldi állami gazdaságban kezdték meg. a gazdaságban 70 
hektáron termesztenek dohányt, s uj szári tóberendezéseket is uzem- 
behalyeznek. /mti/

§
m ,

1977. Julius 29.

bb 31. kitüntetés Sifl

:
-ju -cz 1977. Julius 29.

papp ferencnek, az 
ti.kai munkatársának nvu

központi bizottság irodája poll- 
, - . - nybáWonulása alkalmából, érdemes
és eredményes munkássága elismeréseképpen a magyar népköztársaság 
elnöki tanácsa a munka érdemrend arany fokozatát adományozta.

i

bb 34. rábaközi népművészeti kiállítás Csornán 

vid/um fm cz

a rábaköz népművészetét bemutató kiállítás nyílt pénteken 
cérnán, a tárlaton fransz tibor pálné csornai kékfestő, völcsey 
József csornai fazekas és pintér József bogyoszlói fafaragó mun­
kái láthatók, a kiállítás anyagát jól egészítik ki a csornai városi 
művelődési ház hímző szakkörének rábaközi motívumokat ábrázoló mun­
kái, /mti/

a kitüntetést katona István a központi bizottság tagja, a 
kb iroda vezetője adta át. /mti/ 1977. Julius 29.

%
bb 32. hevesi dinnye 

vid/um fm czMM ,, 1977. Julius 29.

főidényhez érkezett a zöldségszüret heves negyében, a mező- 
gazdasági üzemek pénteken mintegy száz vagon zöldárut küldtek 
piacra az országnak erről a fontos zöldségtermő vidékéről.

a dinnyeszüret most érte el
nyét szedtek le®toátraaljai és a . cv„. <_
nagy forgalom várhatóan két-három hétig tart. paradicsomból is meg­
növekedett a kínálat: naponta 8-10 vagon kerül piacra a hevesi föl­
dekről. zöldpaprikából hasonlóan megnőtt a felvásárlótelepek forgal­
ma. bőséges a kínálat őszibarackból, körtéből és szilvából is. a 
növekvő felhozatal eredményeként több zöldségféle piaci ára lénye­
gesen csökkent.

újra megjelent a piacon a másod vetésből származó zöldborsó 
es van bőven zöldbab is. a dinnye tömeges érése lehetővé tet- 
te, hogy a bőséges helyi ellátás mellett az ország valamennyi vidé­
kére eljusson a hevesi dinnye, s napról-napra több jut exportra is.

mátraalján szépen érik a Csabagyöngye szőlő és a jövő héten 
várhatóan piacra kerülnek az első fürtök, /mti/

I

íj:'-: j

bb 35. rendőrségi hírek " !
ff:

í KM1977. Julius 29.s um cz
50

I tolna megyében, dunaszentgyörgy határában csontos László 20 
éves villanyszerelő, nagyvenyimi lakos személygépkocsijával az 
előtte álló - lakókocsit vontató - úthengernek ütközött, a baleset 
következtében a személygépkocsi utasai nyilas János 34 éves segéd­
munkás, dunaegyházji Lakos a helyszínen, dömötör Lajos 20 éves 
segédmunkás, szigethalmi lakos pedig kórházba szállítás után be­
lehalt sérüléseibe, a vizsgálat eddigi adatai szerint csontos Lász­
ló nem a látási viszonyoknak megfelelő sebességgel vezette 
személygépkocsiját, a rendőrség őrizetbevétel mellett folytatja to­
vább a baleset vizsgálatát.

/folyt, köv./
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bb 35. /rendőrségi ..foLyt./um

Somogy megyében, csököly község külterületén szalmaszáIli tás 
közben bognár József 53 éves gépkocsivezető, helyi lakos pótko­
csis traktora egy mélyedésben megbillent, amelynek következtében 
a kb. 3.5 méter magas rakomány tetejéről a 70 éves kasza ferenc 
helyi lakos a földre zuhant és olyan súlyos sérülést szenvedett, 
hogy korházba szállítás után meghalt, bognár Józsefet a rendőrség 
őrizetbe vette és tovább folytatja a baleset vizsgálatát.

z csongrád megyében, zákányszék belterületén horváth József 
eves segédmunkás, domaszéki lakos motorkerékpárjával elütötte 

a Kézikocsit toló fodor jenőné 38 éves és a kerékpárját toló lázár 
béla 58 éves helyi Lakosokat, a baleset következtében lázár béla a 
helyszínen meghalt, fodor jenőné és horváth béla súlyos sérü­
lt szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai szerint horváth József 
figyelmetlenül vezette motorkerékpárját, a rendőrség tovább folytat­
ja a baleset vizsgálatát./mtl/

folyt./umt>b 36. /időjárás

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 20,7 
fok volt. a százéves átlagnál 1,3 fokkal alacsonyabb.-- M

- E 9

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 26 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 761 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 21 fok
volt.

várható időjárás szombat estig:

; pénteken időnként még megnövekvő felhőzet, legfeljebb egy-két 
helyen előforduló záporral, szombaton derült, száraz idő. gyenge, 
változó irányú, napközben kissé megélénkülő déli szél.

:

ív.
*

várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 13-18 fok között, 
Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: 30 fok körül.

a duna vízállása budapestnél: 233 cm.;s bb 36. idő járás jelentésA
I /mtl/.15

um ez 1977. Julius 29.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. Julius 29-én, pénte­
ken 13 órakor:

a néhány nappal ezelőtti, közép-európai lehűlést okozó hideg­
front péntek reggelre már a szovjetunió európai területének nyu­
gati felén okozott erős lehűlést, sokfelé esőt. a hidegfront el­
vonulása után a kárpát-medencében Lassú melegedés kezdődött, ame­
lyet a későbbiekben erősít az afrika irányából közeledő szubtró­
pusi Levegőfajta is. a délnyugatról áramló levegő hatása az appenni- 
ni és balkán-félszigeten kívül a kárpát-medencében és az alpok 
vidékén Lesz majd elsősorban számottevő, ezzel egyidőben a brit­
szigeteken keresztül meglehetősen hűvös Levegő halad az ibériai 
félsziget felé, aminek következményeként a felsorolt területeken 
már napok óta nüvös, sokfelé csapadékos az időjárás, a kárpát­
medencében a következő 36 óra folyamán folytatódik a már megkezdő­
dött melegedés.

hazánkban csütörtökön az ország Legnagyobb részén derült, szá­
raz volt az idő, 9-12 órán át sütött a nap. az ország északnyugati 
megyéiben több volt a felhő, ezért csak 4-6 órás napfénytartamot 
jelentettek, sőt egy-két helyen jelentéktelen mennyiségű eső is 
hullott, a hőmérséklet csúcsértéke 23-28 fok között alakult, pén­
tek hajnalra általában 10-15 fokig hült Le a Levegő, délelőtt né­
hány helyen kissé megnövekedett a felhőzet, általában azonban na­
pos, száraz volt az idő. 11 órakor 23-26 fokot mutattak a hőmérők.

/folyt, köv./
13.00/um .

bb 38. több mint 50 ezer fiatalt vettek fel eddig a szakmunkás- 
képző iskolák első évfolyamára - több jelentkező a keres­
kedelmi és mezőgazdasági szakmákra

1 sb/pá um le ez

a megyei tanácsok elkészítették az összesítést az általános 
és középiskolákból a szakmunkásképző iskolákba jelentkezett fia­
talok felvételének első szakaszáról, ezt egyébként augusztus 15- 
ig további felvételek követik, az országos képről a munkaügyi mi­
nisztérium szakoktatási és továbbképzési főosztálya adott tájé­
koztatást.

'

&
m 1977. julis 29.V 1

I
...

# mint ismeretes, az idén is tovább csökkent az általános is­
kolában végzett fiatalok száma, s elérte az úgynevezett demográ­
fiai mélypontot; alig 114 ezer nyolcadik osztályos fejezte be ál­
talános iskolai tanulmányait, természetesen a népgazdasági terv is 
számolt ezzel a csökkenéssel, s Így mindössze 56.300 szakmunkás- 
tanuló felvételét irányozta elő.

/folyt, köv./

13.10/um / > W
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bb 38. /több mint 50

IlillpEllllllIlli
folyt./umezer

2,.folyt ./urnbb 38. /több mint 50 ezer

közel áll az előirányzat teljesítéséhez fejér* szaboLcs-szatmár 
és szelnek megye is., nagyon sok még viszont az üres hely Buda­
pesten, ahol a felvettek aránya alig haladja meg a 70 százalékot* 
s ugyancsak sok jelentkezőt fogadhatnak még békés* Somogy es Veszp­
rém megye szakmunkásképző iskolái is..

i
I

- -
I

.*

1

-4

a minisztérium szakembereinek véleménye szerint a szakmunkás- 
tanuló felvételek helyzete az adott tehetőségekhez viszonyítva ked­
vezően alakult, s számítani lehet arra* hogy a népgazdasági terv­
ben maghatározottnál magasabb előirányzatot is összességében tel­
jesítik. /n ti/ ■

&
bb 37. a belföldi szerkesztő ség híreinek jegyzéke 13 óráig

1977* július 29*

WUBfc

se um

1. jogpropaganda
2. beethoven-est
3. színházkorszerűsités
4. kartonmunka
5. rakodóhelyek
6. botanikus kert
7. szoborkert
8. uj óvodák
9. tit-utmutató

. gólyaüzem,,

. paradicsom-borok
12. vadriasztó szer
13. telefonkönyv
14. vadászati idény
15. minőségellenőrző szervezet
16. gázkészülékvizsgáló rendszer
17. művelődési Létesítmények

üveggyári export 
bicskei hőerőmű /1.sz* av/

20. várpalotai üzembővítés
21. földgáztárolás
22. szerelő csarnok felújítás

/folyt.köv./
13.25/um /tf4'
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bb 40. ülést tartott ..folyt./urn
bb 37. /hírjegyzék..folyt./um

23. elnémult telefonok 
24. útlezárás

25. balesetek
26. lottó
27. lovászi olajkutak
28. víztorony győrött
29. gyógyszer debrecenből 

30. uj paprikafajták
31. kitüntetés

32. dinnye
33. dohányszüret
34. népművészeti kiállítás 

35. rendőrségi hírek 
36. időjárás 

37. hirjegyzék

a tanácskozás különös jelentőséget tulajdonított az üzemi de­
mokrácia u j fórumának, a bizalmi testű let és a szakszervezeti 
tanács együttes ülésének egyrészt azért, mert szélesíti a dönté­
sek előkészítésében résztvevők köret, másreszt lehetőséget ad a 
vezetők munkájának értékelésére, fontosnak tartja ezt a lehetősé­
get azért is. mert a postánál a régi katonás, egyenruhás,, szer­
vezet következményeként még.nem is olyan régen sokak véleménye volt 
az, hogy a dolgozóknak semmi köze a vezetők ügyéhez, hangsúlyozta 
azt is, hogy az üzemi demokráciát az egyszemélyi felelős vezetes 
elveivel összhangban, egymást kölcsönösen erősítve .-cell fejlesz­

teni.

ÍJS

őt

az ülés elfogadta a postavezérigazgató és a szakszervezet el­
nökségének együttes határozatát az üzemi demokrácia továbbfej- 
tesztjéről, valamint az elnökség irányelveit az ezzel kapcsolatos 
szakszervezeti feladatokról, /mti/: ; 1

:• ■ /mti/

bb 39. egy hónap múlva gépkocsinyenemény-bététkönyv sorsolás

1977. julius 29.

bb 41. uj vágó-mattlrozó üzemrész a salgótarjáni síküveggyárban

1977. julius 29.
1

vid/um fm ezi kf/fe um le ez

a salgótarjáni síküveggyárban pénteken megkezdődött a 2400 
nég zetrnéter alapterületű vágó-mattlrozó üzemrész műszaki atada- 
saZ az uj csarnok része a gyár 650 millió forintos rekonstrukció­
jának, amelyet az v. öteves terv végéig fejeznek be. a vago-maLii- 
rozó üzemben évente 150 000 néqyzetmeter, homokfúvással homályo­
st tót t síküveget gyártanak az építőipar, és a járműipar számara.

az országos takarékpénztár egy hónap múlva, augusztus 29-én 
és 30-án budapesten rendezi meg a gépkocsinyeremeny-betétkönyvek 
idei harmadik,

'• -I
__w_ __  ___ - , sorrendben 65. sorsolását, a kétnapos húzáson mint­
egy 370 nyereményautó talál gazdára, /mti/

I

az uj létesítményben augusztus végen kezdik meg a homalyosi- 
tott síküveg előállítását, /mti/

bb 40. ülést tartott a postások szakszervezetének központi 
vezetősége

t kf/fe um le ez 1977. julius 29.

bb 42. két megye ifjúmunkásainak találkozója nyíregyháza-sóstón

1977. julius 29.

a korábbi intézkedések, jogszabályok kedvezően hatottak az 
üzemi demokrácia kibontakozására, javult a szakszervezeti aktivak 

vezető testületek munkája, a gazdasági vezetők és a dolgozók 
együttműködése, s a bizalmiak jogkörének növelése nyomán kialakult 
aktivitás nagyban segíti az üzemi demokrácia ki teljesedését - álla­
pította meg pénteki ülésén a postások szakszervezetének központi 
vezetősége.

I
vid/um fm ez

hajdu-bihar és szabolcs-szatmár megye üzemeinek, gyárainak
péntfken\%yíre^^háüI^%6st6nLSIgkeIdődöttd%f]Sm2nkás!klmping talál-

kozón.

és a
i[S

&

/folyt, köv./ 

13.30/um

o<> a fiatalok a táborozás technikai tudnivalóin kívül megismer- 
k az idegenforgalmi központ nevezetessegeivel és különböze 
nvszámokban mérik össze tudásukat./mti/
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I bb 43. hoLLand-magyar kooperáció dísznövénytermesztésre 

vid/um fm cz

bb 45. a bubiv kiállítása és sajtótájékoztatója szegeden 

vid/um fm hgy

a budapesti bútoripari vállalat kiállítást rendezett szegeden: 
az ipari vásárok egyik pavilonjában mutatja be legújabb, korszerű 
termékeit, ezzel kapcsolatban dr. Lázár László, a vállalat vezér- 
igazgatója pénteken a szegedi újság!róklubban tájékoztatót tartott, 
elmondotta, hogy a nagy bútoripari rekonstrukció eredményeként a 
vállalat kilenc gyárának termelése Lényegesen megnőtt, s évente 
csaknem egymilliárd kétszáz millió forint értékű szobabútort állí­
tanak elő. a gazdaságos termékszerkezet kialakítására törekedve 
gyártmányaik mintegy 20 százalékát évről-évre újabb, korszerűbb 
cikkekkel cserélik fel, tehát ötévenként váltják termékeiket, a sze­
gedi kiállítási pavilonban bemutatott tizenöt lakószoba, valamint a 
gyermekgarnitúrák, szólóbutorok között is sok az újdonság, ilyenek 
az egyszerű megoldású,matracból összeállított fotelágyak, de meg­
találhatók a megszokott simavonalutól eltérő, díszített kivitelű 
szekrénysorok, füstüveggel kombinált fabútorok, most újabb gyárt­
mánycsalád: az elemes bútor kifejlesztésén dolgoznak, a típus- 
elemek sorozata és korszerű felületkialakitása Lehetővé teszi, hogy 
mindenki a saját Ízlése, illetve lakásának adottságai szerint ala­
kítson ki egy-egy variációt, az elemes butorcsaládhoz megfelelő 
kárpitos bútorokat is gyártanak, a ,,család,, első sorozataiból 
már vásárolhatnak is a vevők, /mti/

ír

1977. jullus 29.1977.július 29.

■ '
negyvenféle egynyári virágból nyílt pénteken bemutató kecs- 
kerréten, a kertészeti főiskola udvarán, a royal sluis holland cég 
az orszáaos vetőmagtermeltető vállalattal közösen az alföldi 
megyék vírágtermelői és felhasználói részére mutatták be a leg­
újabb nemesitésü dísznövényeket, a külföldi cég amely vetőmag- 
szaporításra, illetve nemesítésre magyarországgal is kooperál, 
fajtánként ismertette a nyári virágok talajigényét, tulajdonsá­
gait. a sokszínű bársonykák, petúniák, paprikavirágok és a pillan­
gós szirmú dáliák szárazságtűrőéi, s kora tavasztól késő őszig 
virítanak, nemcsak a közparkoknak lehetnek ékei, hanem díszítik 
az erkélyeket és a kisudvarokat is. a kecskeméti főiskola udvarán 
nagy érdeklődéssel szemlélik a látojitók a virágparádét./mti/

'c #

&

, i
H

bb 44. befejeződött a diósgyőri Lenin kohászati müvek középhan­
gé rmü vének nagyjavítása Ív

Vj
1977. jullus 29.vid/fm-ju hgy

pénteken - a tervezett határidőre - befejezték a diósgyő­
ri Lenin kohászati müvekben a középhengermü nagyjavítását.

a munkában három műszakban összesen ezren - villanyszere­
lők, hegesztők, Lakatosok és csőszerelők - vettek részt és át­
vizsgálták, kijavították a hengersor valamennyi berendezését, 
kicserélték többek között a gépházi főhajtóművet, mintegy 600 
méteres szakaszon a darupályák elhasználódott sínjeit, átala­
kították - kardánhajtásuvá - a hű tőpadokat, valamint elvégezték 
az úgynevezett közlőmű és guritópadok cseréjét is.

v v: 
%

v bb 46. kielégítően fejlődnek a kecskeméti négyes ikrek 

vid/um fm hgy

túljutottak a szülés utáni szokásos súlycsökkenésen s kielé­
gítően fejlődnek a kecskeméti négyes ikrek, a kicsinyeket még min­
dig inkubátorban tartják s nagy gonddal ápolják a megyei kórház 
koraszülött osztályán, a kisbabák kezdettől fogva jól fogadták a 
táplálékot; az adagot fokozatosan emelik ,fejlődésük arányában, 
édesanyjuk is egészséges, és rövidesen elhagyhatja a kórházat, 
/mti/

I
1977.jullus 29.

I : ;V-
I '■ %

■I

- & I
a nagyjavítás befejezése után pénteken megkezdődtek a 

, szombaton pedig már termel a henger-
• -1

altokhideg- és melegjére 
sor. /mti/
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bb 45. a bubiv kiállítása és sajtótájékoztatója szegeden 

vid/um fm hgy

a budapesti bútoripari vállalat kiállítást rendezett szegeden: 
az ipari vásárok egyik pavilonjában mutatja be legújabb, korszerű 
termékeit, ezzel kapcsolatban dr. lázár László, a vállalat vezér- 
igazgatója pénteken a szegedi ujságiróklubban tájékoztatót tartott, 
elmondotta, hogy a nagy bútoripari rekonstrukció eredményeként a 
vállalat kilenc gyárának termelése lényegesen megnőtt, s évente 
csaknem egymilliárd kétszáz millió forint értékű szobabútort állí­
tanak elő. a gazdaságos termékszerkezet kialakítására törekedve 
gyártmányaik mintegy 20 százalékát évről-évre újabb, korszerűbb 
cikkekkel cserélik fel, tehát ötévenként váltják termékeiket, a sze­
gedi kiállítási pavilonban bemutatott tizenöt lakószoba, valamint a 
gyermekgarnitúrák, szólóbutorok között is sok az újdonság, ilyenek 
az egyszerű megoldású,matracból összeállított fotelágyak, de meg­
találhatók a megszokott simavonalutól eltérő, díszített kivitelű 
szekrénysorok, füstüveggel kombinált fabútorok, most újabb gyárt­
mánycsalád: az elemes bútor kifejlesztésén dolgoznak, a típus- 
elemek sorozata és korszerű felületkialakitása Lehetővé teszi, hogy 
mindenki a saját Ízlése, illetve Lakásának adottságai szerint ala­
kítson ki egy-egy variációt, az elemes butorcsaládhoz megfelelő 
kárpitos bútorokat is gyártanak, a ,,család,, első sorozataiból 
már vásárolhatnak is a vevők, /mti/

1977. jülius 29.

bb 46. kielégítően fejlődnek a kecskeméti négyes ikrek 

vid/um fm hgy

túljutottak a szülés utáni szokásos súlycsökkenésen s kielé­
gítően fejlődnek a kecskeméti négyes ikrek, a kicsinyeket még min­
dig inkubátorban tartják s nagy gonddal ápolják a megyei kórház 
koraszülött osztályán, a kisbabák kezdettől fogva jól fogadták a 
táplálékot; az adagot fokozatosan emelik ,fejlődésük arányában, 
édesanyjuk is egészséges, és rövidesen elhagyhatja a kórházat, 
/mti/

1977.július 29.

31
14. 50/um

bb 43. holland-magyar kooperáció dísznövénytermesztésre 

Vid/um fm ez 1977.július 29.

negyvenféle egynyári virágból nyílt pénteken bemutató kecs­
kém éten, a kertészeti főiskola udvarán, a royal sluis holland cég 
az orszáaos vetőmagtermeltető vállalattal közösen az alföldi 
megyék virágtermelől és felhasználói részére mutatták be a leg­
újabb nemesitésü dísznövényeket, a külföldi cég amely vetőmag- 
ízaporitásra, illetve nemesítésre magyarországgal is kooperál, 
fajtánként ismertette a nyári virágok talajigényét, tulajdonsá­
gait. a sokszínű bársonykák, petúniák, paprikavlrágok és a pillan­
gós szirmú dáliák szárazságtűrőéi, s kora tavasztól késő őszig 
virítanak, nemcsak a közparkoknak lehetnek ékei, hanem díszítik 
az erkélyeket és a kisudvarokat is. a kecskeméti főiskola udvarán 
nagy érdeklődéssel szemlélik a látóitok a virágparádét./mti/

bb 44. befejeződött a diósgyőri Lenin kohászati müvek középhan­
gé rmü vének nagyjavítása

vid/fm-ju hgy

pénteken - a tervezett határidőre - befejezték a diósgyő­
ri Lenin kohászati müvekben a középhengermü nagyjavítását.

1977. jullus 29.

a munkában három műszakban összesen ezren - villanyszere­
lők, hegesztők, lakatosok és csőszerelők - vettek részt és át­
vizsgálták, kijavították a hengersor valamennyi berendezését, 
kicserélték többek között a gépházi főhajtómüvet, mintegy 600 
méteres szakaszon a darupályák elhasználódott sínjeit, átala­
kították - kardánhajtásuvá - a hütőpadokat, valamint elvégezték 
az úgynevezett közlőmü és guritópadok cseréjét is.

a nagyjavítás befejezése után pénteken megkezdődtek a 
, szombaton pedig már termel a henger-altokhideg- és melegjére 

sor. /mti/
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1977. július 29.vid/um fm hgy
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./mti/enyhítésérta
15. OO/um

ipari-tudományos konferencia szegeden

1977. Julius 29.

bb 47. véget ért az

vid/um fm hgy

szegeden pénteken véget ért a kétnapos ipari-tudományos kon­
ferencia. az ország minden részéből érkezett, több mint négyszáz 
szövetkezeti gazdasági vezető és tudományos kutató vitatta meg ha­
zánk szövetkezeti iparának helyzetét, elsősorban a korszerű ter^ 
mékszerkezet kialakításával kapcsolatos feladatait, a konferencia 
előadói, felszólalói elmondották, hogy a korszerűsítés fontos 
feltételeként a következő években a négy és félezer kisüzemben te­
vékenykedő 950 szövetkezet korszerű központi telepet alakit ki. 
a termékszerkezet-változással kapcsolatban elmondották, hogy a gép­
ipar és a vegyipar termelésének részaránya növekszik, minő több 
különleges igényt kielégítő műszert, speciális jármüvet, komplett 
laboratóriumokat gyártanak, fejlődik a bútoripar, a bőrdíszműipar, 
s mind több mezőgazdasági kisgépet adnak a háztáji gazdasagoknak, 
a textilruházati ipar nagy szerepet vállal a csecsemő- gyermek- 
ruházati cikk-ellátásban, a szövetkezeti építőipar a családiház- 
épités mellett mind több társasházépitést vállal, s ehhez uj el­
járásokat, technológiákat is vásároltak, az ipari szövetkezetek 
termelése a korszerűsítések nyomán a tervidőszak vegére évi 45 
milliárdról 65-67 milliárd forintra növekszik./mti/

bb 48. zavaros viz folyik a csapokból

1977. Julius 29.i -don/gk um hgy

a csőhálózaton végzett munkálatok miatt átmenetileg zavaros 
viz folyik a csapokból az i., a ii., a ill. és a xii. kerületben. 

• a zavaros viz az egészségre ártalmatlan./mti/

bb 49. életfogytig tartó szabadságvesztés emberölésért

K %
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A. m

több munkás épít családiházat komárom megyében - 
a neb ülése tatabányán

bb 50. 1

1977. Julius 29.vld/fm bzs hgy

a magánlakás-építés segítését szolgáló, figyelemre­
méltó javaslatok hangzottak el a komárom megyei népi ellen­
őrzési bizottság pénteki ülésén, többek között azt indítvá­
nyozta a bizottság, hogy a tanácsok rendszeresen informálják 
a tüzép-telepeket a Lakásépítkezések nagyságáról, javasoltak 
hogy a volán a szabad szombati szállításokat terjessze ki az 
egész megyére, elsősorban azokra a körzetekre, ahol nagy szám­
ban készülnek uj családiházak, az ülésen felhívták a tanácsok 
figyelmét a gondosabb, megfelelőbb teleknyilvántartásra, hasz­
nosnak tartanák az ellenőrök, ha a megyei tanács és az otp egyu - 
működési megállapodásban szabályozná a telekgazdálkodás és a 
közművesítés rangsorolását, és a közös hitelalap maximaii,s ki­
használását. javasolták az építőipari berendezések, felszerelé­
sek kölcsönzésének széles körű elterjesztését is.

a bizottsági ülés előtt a népi ellenőrök hatvan taná­
csi, illetve építőipari vállalatnál vizsgálták meg a magánla-

a házépítőktől is szereztek információkat gondjaikról, a lakos­
ság véleményét is összegezték javaslataikban.

a népi ellenőrök javaslatainak megvalósítását sur- 

elmarad az igényektől., ebben az ötéves tervben a szükséges

HSSSkHsSHS j.ysr
rövidesen kiadják a pályázat alapján összeállított, a y 
igényekhez jobban igazodó megyei típusterv-katalógust.

m

: t;1 m

:
%
m

mi

■X-

/r:a korszerű anyagok, szerkezetek alkalmazásától, ál­
talában elzárkóznak az építtetők, mert azok drágák, nem gyor­
sítják megfelelően a munkát, a népi ellenőrök tapasztalatai 
szerint az építési engedélyezés egyszerűsítésére vonatkozó 
deletek nem hoztak jelentős változást, a gyorsabb ügyintézést 
segítené, ha megfelelőbb Lenne a tanácsok építésügyi szakigaz­
gatási szerveinek technikai ellátottsága.
/folyt, köv./
15.30/bzs

ren-

Mlo.
! 1

33

#
1
m

m

[. ’•

" t . .. - ., \ ..ÜV

,1l

% kMP.

■ ÉÉB'

7T
N

 0
X0

 a
\(D

 c:
O

* (D
f+

rrf
pi

ak

XD -H «JC
(dO

U
£w

ax
 c

d
 cr

r+
r+

C
TO

 CD
 r+

ax
 3 

< 
CD

 o:
 cd

•H £- C o
 C

D
—

*■' 
1

-3
C

D
H

-(D
 <

_c :o
-h

 o
 sU

d
0) 

X
OTr

+r
+O

íC
D

 <-
M

l CD

dx
o

 h*<
 ax

a_
 cxcr

cL
C

D
 iá

m
a>

"*
 CM

<1) 
O
J-H(tiK

D 
XQ

)

rXÖ
-> N

C
dCT

r+
r+

H
- X 

-J

_Q cn 
.T

—
K

Tj-H
-Ű



;_______

%

ágik

! 1. foLyt./bzsbb 52. /virágkötészeti
1. foLyt./bZSbb 50. /több munkás

jelentős a megyében azoknak a száma, akik érdekeltek 
a magánlakás-építés buktatóinak, problémáinak megszüntetésé­
ben. csupán családiházat ebben az ötéves tervben 5800-at készí­
tenek. a kedvezőbb szociálpolitikai hitelnyújtás hatására a 
családiház-épitők között a munkások aránya 63 százalékról 80 szá­
zalékra nőtt. az üzemek a korábbinál jobban segítik az otthont 
alapító dolgozókat: kölcsönnel, műszaki tervezéssel, ellenőr­
zéssel, anyagokkal támogatják őket. a népi ellenőrzési bizott­
ság elismerését fejezte ki az otp munkájáért: a Lakásépítke­
zéshez szükséges hiteligényeket határidőre kielégíti, és szük­
ség szerint folyósítja a Legmagasabb kölcsönösszegeket, /mti/

a zsűri döntése alapján a versenj_y első helyezettje kakukk lajos- 
,' a kazincbarcikai városgazdálkodási vállalat dolgozója Lett. 
a második helyet venyige Lászlóné, a debreceni kertészeti vál­
lalat dolgozója, a harmadikat pedig berta istvánné, a szegedi 
városgazdálkodási vállalat dolgozója szerezte meg.

ne
■ !

-
: *■

a verseny után megnyitott kiállításon 155 kompozíciót 
tekinthetnek meg a nézők, /mti/

I !

bb 53. a világ ifjúsága elítéli a neutronbombát

fe bh hgy

pénteken nyilatkozatot adott ki a demokratikus ifjúsági vi­
lágszövetség, amelyben elítéli az usa militarista köreinek újabb 
támadását az enyhülés és a leszerelés ellen, a nyilatkozat hang­
súlyozza, hogy az utóbbi időben az usa és más nato-orszsgok pro­
pagandagépezete összehangolt kampányba kezdett a közvélemény meg­
félemlítésére, minden rendelkezésére álló eszfc(k'zzel terjesztve

úgynevezett szovjet fenyegetés mítoszát, ez a propagandakampany 
t a célt szolgálja, hogy a közvélemény előtt igazolni próbálja 

militarista köreinek erőfeszítéseit, amelyek újabb tömeg­
pusztító fegyverek gyártására irányulnak .

-

1977. jullus 29.

I befejeződött az aratás győr-sopron megyében

1977. jullus 29.

pénteken befejeződött az aratás győr-sopron megyében, 
az utolsó napon a mélyebb fekvésű és viharkáros területeken 
a búzát és helyenként még a tavaszi árpát vágták a gépek, nem 
volt könnyű az idei aratás ezen a vidéken: a viharos, esős idő­
járás többször is kényszerpihenőre kárhoztatta a több mint 800 
kombájnt, jó idő esetén viszont nyújtott műszakban, 12 órán át 
tartott az aratás naponta, több vasárnapi műszakot is tartottak, 
s az esős napok alatt -ha az időjárás Lehetővé tette - néhány 
órára is megindították a gépeket.

az aratás befejezésével egyidőben csaknem teljesen vé­
geztek a szalma lehúzásával és a tarlóhántással, a tervezett má­
sodvetések jórészét is elvégezték, az aratásnak azonban e járu­
lékos munkáit még néhány napon át folytatják, /mti/

bb 51. 

vid/kz bzs hgy

■ E.

usa
-

a világ ifjúsága a legnagyobb felháborodással értesült a 
tömegpusztító neutronbomba és az úgynevezett cirkálórakéták 
gyártásáról, amelyek aláássák az enyhülést, fenyegetik a világ 
békéjét és a nemzetközi biztonságot, a dívsz hangsúlyozza, hogy 
a béke ellenségeinek ezek az erőfeszítései meg akarják bénítani 
a különböző Leszerelési tárgyalásokat, nemzetközi feszültséget 
akarnak szítani, hogy a világra egy újabb, még veszélyesebb 
fegyverkezési versenyt erőszakoljanak, a nyilatkozat felhívja 
a dívsz tag- és baráti szervezeteit, hogy indítsanak széles 
körű nemzetközi kampányt az újabb tömegpusztító fegyverek megsem-

megszilárditása érdekében; 
jogát, azt a jogot, hogy béké-

■

.
:

virágkötészeti kiállítás és verseny debrecenben

1977. július 29.

virágkötészeti versenyt és kiállítást rendeztek pénte­
ken a debreceni bartók teremben, a vetélkedőn 12 kelet-magyar­
országi kertészeti vállalat 30 dolgozója mérte össze a tudását, a 
kiírás értelmében minden induló öt feladatot oldott meg.

/folyt, köv./

bb 52. 

vid/kz bzs

misitésére, a nemzetközi 
biztosítva minden ember 
ben élhessen, /mti/

I -■
hgy m,
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I 15. 35/bzs
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bb 58. megkezdődtek a szegedi ifjúsági napok - szegeden foly­
tatódik a magyar-lengyel ifjúsági barátsági napok programja

.1977. jullus 29.

pénteken az ország különböző megyéiből különvonatokkal és 
külön autóbuszokkal mintegy négyezer fiatal érkezett szegedre 
a xi. szegedi ifjúsági napokra, a hagyományos tlsza-parti ifjúsági 
találkozón pénteken már szegeden fogadták a magyar-lengyel ifjúsá­
gi barátságnapokra hazánkba látogatott több mint háromszáz len­
gyelországi fiatalt is. rajtuk kívül belgiumi, franciaországi, 
jugoszláviai, nszk-beli, szovjetunió-beli és az usá-ban élő fia­
talok kisebb-nagyobb csoportjai is megérkeztek már a városba, 
a háromnapos szegedi programon résztvevő külföldi fiatalok 
száma Így meghaladja a hétszázat.

a nagyszabású ifjúsági találkozót pénteken délután az új­
szeged! liget szabadtéri színpadán ünnepélyesen nyitották meg. 
dr. dékány kiára, a szegedi kisz-bizottság első titkára köszön­
tötte a város fiatal vendégeit, majd szórakoztató műsor követ­
kezett. hazai ifjúsági művészeti együtteseken kívül lengyelor­
szági beat- és népi tánc együttes is fellépett.

a város fiatal vendégei, - akiknek száma szombaton újabb cso­
portok megérkezésével már több mint tízezerre nő, - megtekintik a 
szabadtéri játékok soron lévő dóm-téri előadásait, a képzőművészeti 
kiállításokat, a dugonics-, a klauzál- és a Széchenyi -téren 
a különféle ifjúsági művészeti együttesek műsorait, könnyűzenei 
estek, express-show, ifjúsági karnevál, utcabál, divatbemutató, 
játékos sportvetélkedő színesíti többek között az idei szegedi 
ifjúsági napok programját, /mti/

vid fm bh hgy

13b 60. Portugáliába utazott a dunaföldvári táncegyüttes

1977. jullus 29.

pénteken délután Portugáliába utazott a dunaföldvári 
,, táncegyüttes, a harmincöt tagú együttes nemzetközi tánc­

fesztiválon képviseli hazánk népi tánckulturáját. /mti/

vid kz bh la

föld-i)
vár

37
16.30 bh
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bb 54. leichtman an dór,: m

1977. jullus 29.s dg bh hgy

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 77 éves korában 
elhunyt, hamvasz tás utáni búcsúztatása augusztus 2-án 15 órakor 
lesz a farkasréti temetőben.

Ke mszmp xii. kér. bizottsága
/mti/

bb 55. a budapesti közlekedési vállalat

i dón gg dg bh hgy

értesíti az utazóközönséget, hogy jullus 30-tól a margitszigeti 
felsőállomáson - partjavítási munkák miatt - a hajók nem kötnek 
ki./m ti/

1977. jullus 29.8
%;

: bb 56. elfogták a kék-fényes csalót

1977.jullus 29.gg bh hgy

a Lakosság bejelentése alapján elfogta a rendőrség a tévé 
legutóbbi kék fény adásában bemutatott, csalás elkövetésének 
alapos gyanúja miatt körözött vadász szilveszter 52 éves alkal— 
mi munkás, budapesti Lakost, a xii. kerületi rendőr-kapitányság 
előzetes letartóz tatása mellett folytatja az eljárást, a rendőr­
ség kéri , hogy jelentkezzenek azok a károsultak, akik még eddig 
nem tettek feljelentést, /mti/

Ki
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bb 57. tápai antal szobrászművész kiállítása 

vid kz bh hgy

a szegedi olaj bányász klubban pénteken megnyílt tápai antal 
szobrászművész kiállítása, a művész ezúttal jó ismerősöknek mutat­
ja be alkotásait: a klub képzőművész körében ugyanis rendszeresen 
segíti az érdeklődő olajbányászokat szobrászati tehetségük ki­
bontakoztatásában. /mti/

16.15 bh

1977. jullusn29.
.
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az itáliai város jelentős és immár hagyományos kultu­
rális eseményére kisplasztikákkal és érmékkel 22 nemzet csak­
nem 300 művésze jelentkezett, hazánk képviseletében tíz művész 
küldte el munkált, amelyeket a szocialista országokból érkezett 
alkotásokkal együtt igen magasra értékeltek a biennálé rendezői, 
lisztes István szobrászművész bemutatott és kiállításra került 
müveivel elnyerte firenze város aranyérmét, a nemzetközi zsűri 
döntése alapján a magyar nemzeti kollekciót - a Lengyel,& ja­
pán és a csehszlovák gyűjteménnyel egyetemben - ugyancsak arany­
éremmel jutalmazták, a magyar művészek összeállítása mantova vá­
ros aranydiját kapta meg. /mti/

17.10/bzs — —

a szocialista országok képzőművészeinek sikerét hoz­
ta az idén harmadik alkalommal megrendezett, szeptember 30-ig 
nyi tvatartó ravennai dán te biennálé.

1977. jullus 29.i mir/tr dg bzs La

szocialista országok sikerei a Ili. ravennai kisplasz-bb 63.
ti.kai és érembiennálén

1. folyt./bzsbb 61. /kiállítás

itSBitSipi-
zsoltárokat és himnuszokat adtak elő. /mti/középkori

bb 62. eltemették tekeres Sándort

1977. jullus 29.kné bzs dg La

farkasréti temetőben pénteken, mély részvét mellett
a magyar par- 
s csillag

a TarKasrexi xemetooen pen leisen, weoy i 
vettek végső búcsút tekeres Sándor magánénekestől, 
tizén szövetség tagjától, a magyar néphadsereg vörös 
érdemrenddel kitüntetett művészegyüttesének alapító tagjától., 
a rragyar partizán szövetség részéről deme László, a magyar nép­
hadsereg művészegyüttese részéről görgei györgy, a pályatársak 
nevében béres ferenc búcsúzott az elhunyttól, /mti/
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faenzai nemzetközi kerámiai biennálén

1977. jullus 29.

bb 59. magyar siker a 

i mir/kné dg bzs la

magyar siker született a világ kerámia művészetének fel­
legvárában, az olaszországi faenzában megrendezett október 2-ig 
tartó 35. nemzetközi kerámia biennálén. a versenyen - melyre a 
világ minden tájáról több száz, közöttük tizenegy magyar kera­
mikus művész küldte el alkotásait - a nemzetközi zsűri az olasz 
köztársaság elnökének aranydijával polgár Ildikó fiatal buda­
pesti kerámikus művészt tüntette ki.

a biennálé legjobb müveiből jullus 31-én nyíló nagysza­
bású kiállításon benkő Ilona, horváth Szabolcs, kecskeméti sándor, 
szekeres károly, tolnai katalin, várdeák Ildikó és body Oszkár 
kerámikusok alkotásait is bemutatják, /mti/
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$ bb 61. felhasználható: 17.30 órakor
.1ii'

kiállítás László király emlékezetére az esztergomi keresztény 
muz dumban&

1977. jullus 29.

kilencszáz esztendeje, 1077-ben koronázták királlyá 
i. Lászlót, aki 1095. jullus 29-én halt meg. az évforduló al­
kalmából pénteken emlékkiállítást nyitottak az esztergomi ke­
resztény múzeumban, festményeken, freskók, falfestmények szi-

reprodukcióin, régi kiadású krónikákkal szemléltetik 1. László 
életét, a személyéhez fűződő Legendák, mondák jeleneteit, be­
mutatják többek között a nógrád megyei tereske templomban lé­
vő hires falfestmény-sorozat színes fotóit, erdélyből ugyan­
csak falfestmény, Szlovákiából a kokas-lomnicai templom fres­
kóinak másolatai kerültek az esztergomi muzeum tárlóiba, a 
könyvtári anyagok közül értékes emlék a turóczi-krónika két ki­
adása: az augsburgi és a brnoi. a fametszetekkel díszített, 
1480-90-es évekből származó kötetek részletesen foglalkoznak 
1. László személyével, történelmi szerepével.

a kiállított emlékek egy része az esztergomi keresztény 
muzeum tulajdona, a többit a nemzeti galéria, a szépművészeti 
muzeum , az esztergomi főszékesegyházi könyvtárj*kölcsönözte bemu­
tatásra.

/folyt, köv./
17.00/bzs

vid/fm bzs La
■
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S és több más könyvtár
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bb 64. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 

13.00 órától 18.00 óráig:
..

1bb 65. vasárnaptól: budapesten vendégszerepei a kubai állami
népi együttes

1 mir/gg dg bzs La

julius 31-től budapesten vendégszerepei az 1962-ben ala­
kult világhírű kubai állami népi együttes, a hatvantagu társu­
lat műsorán látható táncok— a yoruba szvit, a kongó szvit, az 
abakua szvit és a kubai életképek cimü összeáll!tás— az afri­
kai hagyományokban gyökereznek: az afro-kubán művészet ugyanis 
az afrikai őslakosság és a spanyol hódítók kultúrájának kevere­
déséből alakult ki.

bzs La 1977. julius 29.

38. több mint ötvenezer fiatal a szakmunkásképző iskolák 
első évfolymán

39. gépkocsinyeremény-betótkönyv sorsolás
40. a postás szakszervezet kv ülése
41. salgótarjáni síküveggyár
42. két megye ifjúmunkásainak találkozója
43. holland-magyar kooperáció dísznövénytermesztésre
44. befejeződött a diósgyőri Lkm középhengermüvének nagyjavítása
45. bubiv kiállítás és sajtótájékoztató
46. kecskeméti négyes ikrek
47. véget ért az ipari-tudományos konferencia szegeden 
43. zavaros viz
4?. életfogytiglan emberölésért
50. komárom megyei neb ülés
51. befejeződött az aratás győr-sopron megyében
52. virágkötészeti kiállítás és verseny
53. a világ ifjúsága elitéli a neutronbombát
54. elhunyt leichtman an dór
55. a bkv közlemény
56. elfogták a kékfényes csalót /2.sz.jav./

57. tápai antal kiállítása 
23. szegedi ifjúsági napok
59. magyar siker a faenzai kerámia biennáLén
60. Portugáliába utazott a dunaföldvári táncegyüttes
61. kiállítás az esztergomi keresztény múzeumban /3.sz.jav./
62. eltemették tekeres Sándort
63. szoc. országok sikerei a ravennai bienná lén
64. hirjegyzék 
/mti/

1977. julius 29. -M

p®;
*

i

mgm-

az öt estén át Látható műsorban az ősök isteneivel, 
a titokzatos afrikai szertartásokkal és a mai kuba életére jel­
lemző ritmusokkal, zenével, tánccal, karneváli forgataggal is­
merkedhet meg a budai parkszínpad közönsége, /mti/
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bb 67. idő járás jelentés

bzs 1977. julius 29.La'r
a meteorológiai intézet jelenti 1977. julius 29-én, F *

pénteken este:

további melegedés

várható időjárás szombat estig: derült, száraz, meleg 
idő. gyenge, napközben kissé élénkebb déli szél. várható leg­
magasabb nappali hőmérséklet 30 fok körül, /mti/

1
MV

bb 66. megnyílt a velencei galéria 

vid/fm bzs La

l

tizenkilenc ország muzsikusainak közös hangversenye 
pécsett - bezárult a ix. nemzetközi ifjúsági zenei tábor

1977. julius 29.

pécsett ünnepi hangversennyel zárult pénteken a nemzet­
közi ifjúsági zenei tábor, amelyet kilencedik alkalommal rende­
zett meg a jeunesses musicales /ifjú zenebarátok/ magyarországi 
szervezete és a pécsi városi tanács - a kulturális minisztérium 
támogatásával, a fiatalok a Liszt ferenc hangversenyteremben tar­
tott nyilvános koncerttel búcsúztak el a vendéglátó mecsekaljai 
város közönségétől; a nemzetközi szimfonikus zenekart Sándor jános 
vezényelte.
/folyt, köv./
19.00/bzs

1977. julius 29.

Velence nagyközségben, a kiállítási teremnek berendezett 
kápolna-galériában pénteken megnyílt az 1977. évi velencei ga­
léria. a tárlaton ecsedi mária, molnár esz tér, újházi péter fest­
ményeit, mész lényi jános és nagy benedek szobrait mutatják be. az 
ember és a természet kapcsolatát, a velencei-tó szépségeit ábrá­
zoló kiállítást augusztus közepéig tekinthetik meg a tópart üdü­
lő vend égéi. /mti/

17.50/bzs

bb 63.

vid/fm bzs La
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bb 70. kábelcserével javítják ki a teráz telefonközpont 
beázott vonalaitI1. folyt./bzsbb 68. /tizenkilenc

1977. július 29.isb pá bh laa kéthetes nemzetközi találkozón tizenkilenc európai or-
a fiatalok aszág ifjú muzsikusai vettek részt: mintegy 130-an. 

zene nemzetközi nyelvén szolgálták a népek közötti barátságot és 
egyetértést, a tábor szakmai programjában kiemelt helyet kapott 
a magyar ének-zenei nevelés rendszerének - s ezen belül a kodőlyl 
zenepedagógia módszereinek - tanulmányozása, az ifjú zenebarátok 
bekapcsolódtak a ,,pécsi nyár,, zenei programjába és a találkozó 
időszakában több koncertet adtak a város zeneszerető közönségé­
nek.

a budapesti távbeszélő igazgatóság teréz telefonkozpont]á- 
nak körzetében kábelbeázás miatt mintegy 600 teleTonkészulek 
némult el, s amint a szerelők vizsgálataiból kitűnt,.egyszerű 
szárítással már nem is segíthetnek a bajon, a víz ugyanis - 
hosszú szakaszon nedvesítette át a kábeleket, s igy három he­
lyen ki kell cserélni a kábelt, ami hosszabb időt vesz ig-ny 
ezúttal nem esőzés okozta a bajt, hanem a néhány nappal ezelo 
vízcsőtörésből - amit már kijavítottak - eredő víz szivárgott 
be a kábelaknába, és áztatta el a telefonvonalakat, a .szerelők 
sz rnbat-vasárnap is dolgoznak, a számítások szerint valószínű 
Le a jövő hét elején fejezik be a munkát, c : = 
az érintett telefonelőfizetők megerteset, türelmel. /m li/

h

|l

pécs 1967-ben adott otthont először a nemzetközi ifjúsá­
gi zenei tábornak és azóta - együttvéve - több mint ezer hallgató­
ja volt a nyári stúdiumoknak, jövőre jubileumi találkozóra kerül 
sor: tizedszer rendezik meg a nyári zenei tábort a mecsekalján. 
/mti/

i

ifiáramkimaradás a fővárosi villamos—közlekedésben

1977. julius 29.

bb 71.

i sb pá bh la

a fővárosi villamosok felsővezetők hálózatát tápláló elek­
tromos kábelben keletkezett zavar miatt pénteken délután öt- 
nyolc perces áramkimaradás akadályozta a népszínház utcábana 
nagykörúton, a baj csv-zsilinszky utón közlekedő villamosok es a 
kis/földalatti vasút forgalmát, az aramkimaradás tehát csak 
addig tartott,kábel helyett bekapcsolták a _ ,
tártál ékvezetéket. a szükséges javításokat úgy végzik el,^hog a 
visszakapcsolás már ne okozzon zavart a közlekedésben, /műi/

bős
bb 69. felhasználható: 20.30 óra után! I

m
az aida bemutatója a szegedi szabadtéri játékokon 

vid/fm bzs La

- :I1977. julius 29.

:a szegedi szabadtéri játékok dóm-téri színpadán pénte­
teit ház
több mint hatezren tekintették meg verd! aida cimü

Kg
előtt tartották meg az idei évad harmadikken este 

előadását.
operájának olasz nyelven elhangzott bemutatóját, az előadást mikó 
andrás rendezte, a szabadtéri játékok zenekarát pál tamás vezé­
nyelte. a díszletek forral gábor, a jelmezek márk tivadar tervei 
alapján készültek, a koreográfus barkóczy Sándor, a karigazgató 
szalay miklós volt. aidát az olaszországi lorenza canepa, radamest 
a spanyolországi francesco ortiz, amnerist az ndk-beli gisela 
schröter, amonasrot a bulgáriai nikola szmocsevszki alakította, 
a további főbb szerepeket sinkó györgy, gregor józsef, karikó 
teréz és réti csaba énekelte.

43 -
mi2020 bh

I
111

az előadáson 120 tagú kórus, 200 statiszta és 32 tagú ba­
lettkar működött közre, szólót táncolt szőnyi nóra. /mti/

m19.05/bzs 42
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztősé

0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest 1.. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.Hjbr 72. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától 

zárásig

bh la

65. kubai állami népi együttes
66. velencei galéria
67. idő járás jelentés 
68. bezárult az ifjúsági zenei tábor

69. az aid a szegeden
70. kábelcserével javítják a teréz központ beázott vonalait
71. áramkimaradás a fővárosi villamosközlekedésben
72. hirjegyzék 
/mti/

1

7 1 1977. julius 29. Belföldi hírekX ■
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1977. julius 30. szombatv

-vége
■h' ; v

bb 1, kubai és grúz népi együttesek, magyar folklórműsorok, 
opera és operett gálaestek a budapesti szabadtéri színpadok 
augusztusi műsorán

l
készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője : bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: kon ez an tál

lakatos erzsébet

i

m1977. julius 30.mir kné dg bh La

0
fiaugusztusban is gazdag műsorral várják a fővárosi szabad­

téri színpadok a szórakozni vágyókat, a hónap első napjaiban 
esténként négy alkalommal Lép fel vendégjátékával a budai park­
színpadon a kubai állami népiegyüttes: előadásaik az ősi iste­
nek s a titokzatos afrikai szertartások hangulatát idézik, s

mai kuba életére jellemző rltmu-
1

7 -tl> műsoraikban megelevenednek a 
sok, táncok is.X

44 -

a hónao első hetében a margitszigeti szabadtéri színpadon 
négy operaelőadás Lesz. augusztus 1-én - alexandrina milcseva bolgár, 
davld ohanesi an román, michele mo Lese amerikai, és viIma vernocchi 
olasz operaénekesek, valamint a máv szinfónikusok, a magyar rádió 
énekkara és a magyar néphadsereg művészegyüttesének férfikara közre­
működésével, mikó andrás rendezésében - az idén harmadszor, s egy­
ben utoljára hallhatja a közönség a Carment, augusztus 5-én 
vernocchi, milcseva, molese és begányi ferenc előadásában, kobajasm 
ken-ichiro vezényletével ugyancsak utoljára csendül fel a margit 
szigeten verd! requiemje. a bajazzók és a parasztbecsulet utolsó 
nyári margitszigeti előadását augusztus 7-én tartják.
/folyt.
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